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Şehit Astsubay İsmail çınar’ın adı ortaokulda yaşatılacak

Kıslacık'ta vefa ve 
gurur bulustuŞEHİT 

BABASI çINAR: 

“BİR OKULDA
YAŞAYAcAK 

OLMASI 
DÜNYALARA 

BEDEL”

Güvenlik güçlerine ve şehit 
ailelerine de mesaj veren Yiğitbaşı, 
“Rabbim güvenlik güçlerimizi
her daim muzaffer eylesin, ayaklarına 
taş değdirmesin. Şehitlerimizin aileleri için her ne
gerekiyorsa her zaman yanlarında olmaya
devam edeceğiz” dedi. 

Sivas’ın İmranlı ilçesinde meydana gelen trafik 
kazasına müdahale ettiği sırada yoldan geçen bir cipin çarpması

sonucu hastanede şehit olan Astsubay İsmail çınar’ın 
adı, Afyonkarahisar’ın Kışlacık köyündeki ortaokula verildi. 

Aziz şehidin adının verildiği Kışlacık Şehit İsmail çınar Ortaokulu,
düzenlenen anlamlı törenle resmen bu ismi aldı

SICAK GELİŞMEYİ VALİ YİĞİTBAŞI DUYURDU;

iNTerPOL arıYOrdu

11ÖĞRENCİLERDEN VALİ YİĞİTBAŞI’NA ANLAMLI HEDİYE 

Vali Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, il genelinde

yürütülen güvenlik ve asayiş
çalışmalarına ilişkin yaptığı

açıklamada, bölge trafik
uygulaması sırasında terörle

mücadele kapsamında
önemli  bir yakalamanın
gerçekleştiğini  duyurdu

Vali Yiğitbaşı’nın verdiği bilgilere göre, yapılan uygulamada Manisa TEM Şube Müdürlüğü tarafından terör nitelikli 
kayıp şahıs olarak aranan bir kişi güvenlik güçlerince yakalandı. Şahıs hakkında yapılan incelemede, Rojava bölgesine giderek

PKK/YPG terör örgütüne katılacağı yönünde ihbar bulunduğu tespit edildi. Cumhuriyet Savcılığının talimatı doğrultusunda
yakalanan şahıs, işlemlerinin tamamlanmasının ardından Manisa TEM Şube Müdürlüğüne teslim edildi.

DAEŞ BAĞLANTILI
ŞÜPHELİLERE EŞ ZAMANLI

OPERASYON
Terörle mücadele çalışmalarının

yalnızca il sınırlarıyla sınırlı
kalmadığını vurgulayan Vali

Yiğitbaşı, geçmiş dönemde DAEŞ
terör örgütü içerisinde silahlı

faaliyet yürüttüğü, Interpol
tarafından kırmızı bültenle

uluslararası düzeyde arandığı ve
Irak’ın Haseke bölgesinde ele

geçirilen örgütsel dokümanlarda
isimleri geçtiği tespit edilen yabancı

uyruklu şüphelilere yönelik geniş
kapsamlı bir operasyon

gerçekleştirildiğini açıkladı.

TERÖRLE MÜCADELEDE
KARARLILIK MESAJI
Afyonkarahisar merkezli 
olarak Ankara, Kırşehir ve Kayseri
illerinde eş zamanlı düzenlenen
operasyonlarda, toplam 7 yabancı
uyruklu şüpheli yakalanarak
gözaltına alındı. Şüpheliler
hakkında adli sürecin devam ettiği
bildirildi. Vali Yiğitbaşı,
açıklamasında güvenlik 
güçlerinin terör örgütlerine karşı
önleyici, takip ve operasyonel
çalışmalarını aralıksız
sürdürdüğünü, vatandaşların 
huzur ve güvenliğini tehdit eden
hiçbir yapıya müsamaha
gösterilmeyeceğini vurguladı. 

Suçla 
mücadelede 

çARPIcI
RAKAMLAR
AçIKLANDI

HIRSIZLIKTAN
TERÖRE 

Huzur ve 
güvenlik için 
7 gün 24 saat

sahadayız 
BÜYÜK 
DARBE

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN n AYRINTILAR 12. SAYFADA 

BAŞKAN BURCU KÖKSAL 
ÇALIŞANININ
ELİNDEN TUTTU
n Afyonkarahisar Belediyesinde 2026

yılı için en düşük işçi maaşının 40 bin
TL’ye yükseltilmesi ve bayram ikramiye-
lerinin hayata geçirilmesi, belediye çalı-
şanları tarafından olumlu karşılandı.
AYRINTILAR 8. SAYFADA

Afyonkarahisar Belediyesinde
toplu iş sözleşmesi sevinci
n Afyonkarahisar Belediyesi ile yetkili sendika arasında yü-

rütülen toplu iş sözleşmesi görüşmeleri anlaşmayla sonuçlandı.
Başkan Köksal’ın katılımıyla düzenlenen Toplu Sözleşme Töreni,
Belediye Şehir Tiyatrosu Salonunda gerçekleştirildi.

Dünyaca ünlü pop yıldız 

Müslüman oldu 
İngiliz rap yıldızı Central Cee,
sosyal medya üzerinden yaptığı
canlı yayında Kelime-i Şehadet
getirerek Müslüman 
olduğunu duyurdu 
ve yeni adını 
kamuoyuyla paylaştı.

yeni
ismi
Akil

45’lik Petek
Dinçöz’den 

Magazin
cesur adım

2. sayfada 

2026’ya motivasyonla başlangıç 
Ayın elemanı

Cemiye Kaytan 
Odak Gazetesi, 2026 yılına çalışanlarını onurlandıran yeni

bir uygulama ile başladı. Gazete ve Doğuş Yayıncılık
iş birliğiyle hayata geçirilen “Ayın Elemanı” projesinin

ilk ödülü, sahadaki çalışmaları ve özverisiyle dikkat çeken
muhabir Cemile Kaytan’a verildi. Ayrıntılar 10’da

Türkiye İstatistik Kurumu, 2025 yılına ait Adrese Dayalı
Nüfus Kayıt Sistemi sonuçlarını açıkladı. Paylaşılan

verilerle birlikte Türkiye genelinde olduğu gibi Afyon’da da
nüfus dağılımına ilişkin güncel bilgiler kamuoyuna sunuldu.

EN KALABALIK İLÇE VE MAHALLELER ODAK EKONOMİ’DE

Afyonkarahisar Merkez’de 
en kalabalık mahalle hangisi? Mahalle fırınları vatandaşın

hizmetine 
açıldı 
9. SAYFADA 

AKÜ UYARDI;
IBAN KİRALAMAK

SUÇA ORTAK 
OLMAKTIR . 10

KÖKSAL
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Hollywood yıldızı 
Kristen Stewart, Prenses

Diana’yı canlandırdığı rolün
etkisinden yıllar sonra bile

çıkamadığını söyledi

Hollywood’un öne çıkan isimlerinden Kristen
Stewart, Prenses Diana’yı canlandırdığı rolün
kendisinde bıraktığı izleri yıllar sonra ilk kez bu
denli açık anlattı. Oyuncu, rol sonrası yaşadığı
duygusal yoğunluğun gündelik hayatına dahi
yansıdığını belirtti. Açıklamalar, sinema dünya-
sında karakterle kurulan bağın sınırlarını yeniden
tartışmaya açtı.

ROLÜN BEDELİ ÖDÜLLERLE
SINIRLI KALMADI

1991 Noel’inde geçen film, Diana’nın evliliğini
ve kraliyetle bağlarını sorguladığı süreci mer-
kezine aldı.Performans, Stewart’a Oscar, Altın
Küre ve Critics’ Choice adaylıkları getirdi.Ancak
oyuncu, rolün kalıcı duygusal etkiler bıraktığını
vurguladı. Stewart, The Telegraph’a verdiği rö-
portajda hislerini açık sözlerle anlattı.“Bu şehirde
ya da Paris’te araba kullanmam imkansız, onu
düşünmeden edemiyorum” dedi. Ünlü oyuncu,
çekimler sonrası kendisini Diana gibi yalnız his-
settiğini de ekledi. Oyuncu, yönetmen Pablo Lar-
raín’in aralarındaki benzerliği sezdiğini aktardı.
Ses ve hareket koçlarıyla çalıştığını, kostümlerin
süreci derinleştirdiğini söyledi. Stewart’a göre o
kıyafetler, karakterin dünyasına açılan bir zırhtı.

DİANA’NIN ÖLÜMÜ VE
SORUŞTURMA

36 yaşında hayatını kaybeden Prenses Diana,
1997’de Paris’te trafik kazası geçirmişti. Kazanın
ardından, sevgilisi olduğu iddia edilen Dodi Fa-
yed ve şoför olay yerinde yaşamını yitirdi. 2008’
deki soruşturma, paparazziler ve alkollü sürü-
cünün etkisini vurgulayarak “hukuka aykırı
ölüm” sonucuna vardı. Diana’nın evliliği yıllarca
sadakatsizlik iddialarıyla gündemde kaldı. Prens
Charles, 1994’te evlilik dışı ilişkiyi kabul etmişti.
Süreç, kraliyet ailesinin kamuoyundaki algısını
kalıcı biçimde etkiledi.

n KAYNAK MİLLİYET

Diana’nın 
gölgesi hala peşimde

Hollywood yıldızını sarsan rol:

“AKLIMDAN ÇIKMIYOR”
Stewart, Prenses Diana’yı canlandırdığı

Spencer filminden sonra karakterin 
etkisinin sürdüğünü ifade etti.

Paris ya da Londra’da araba kullanırken bile
Diana’yı düşünmeden edemediğini

söyledi.Oyuncuya göre bu bağ, rolün
psikolojik ağırlığının doğal bir sonucu.

Magazin

Prenses 

YENİ İMAJ SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLDU
n Dinçöz’ün yeni tarzı, sosyal medya platformlarında

kısa sürede geniş yankı uyandırdı. Ünlü şarkıcının
paylaşımları binlerce beğeni ve yorum alırken, takip-
çileri yeni görünüm karşısında şaşkınlıklarını dile ge-
tirdi. Bazı kullanıcılar değişimi cesur ve iddialı bu-
lurken, bazıları ise Dinçöz’ün uzun yıllar hafızalara
kazınan eski imajına alışık olduklarını ifade etti.

“BAMBAŞKA BİR TARZ” YORUMU
n Kısa ve siyah saçlarıyla bambaşka bir görünüme ka-

vuşan Dinçöz’ün yeni hali, hayranları tarafından “alı-
şılmışın çok ötesinde” olarak değerlendirildi. Yıllara
meydan okuyan fiziği ve enerjik duruşuyla dikkat
çeken sanatçının bu değişimi, magazin dünyasında
da geniş yer buldu. Yeni imajın, Dinçöz’ün sahne
performanslarına ve ilerleyen dönemdeki projelerine
nasıl yansıyacağı ise merak konusu oldu.

45’lik Petek Dinçöz’den 

cesur adım
Uzun yıllardır sarı saçlarıyla özdeşleşen ünlü
şarkıcı Petek Dinçöz, imajında yaptığı köklü
değişiklikle gündemin üst sıralarına yerleşti

Müzik dünyasında bir
döneme damga vuran

“Foolish Casanova”,
“Hasta Ettin” ve 

“Kısmetsizim” gibi eserleriyle
geniş bir dinleyici kitlesine ulaşan

Petek Dinçöz, bu kez sanat
çalışmalarıyla değil, dış

görünümünde yaptığı dikkat
çekici değişimle konuşuluyor.

Yıllardır uzun ve 
sarı saçlarıyla tanınan 

Dinçöz, bu alışılmış
imajını tamamen geride

bırakarak saçlarını 
kısacık kestirdi ve siyah

renge boyattı.
n KAYNAK #trend

Kanal D’de yayınlanan
Pazar Gezmesi

programına konuk olan
Samar Deniz, eşi 

Özcan Deniz’le evlilik
sürecinden ev

yaşamlarına kadar birçok
detayı ilk kez anlattı

Asiye Acar’ın sunumuyla Kanal D ek-
ranlarında izleyiciyle buluşan Pazar
Gezmesi, bu hafta Özcan Deniz ile eşi
Samar Deniz’in evine konuk oldu. Pro-
gramda konuşan Samar Deniz, evlilik
teklifinden günlük yaşama kadar uzanan
süreci samimi ve esprili ifadelerle paylaştı.
Samar Deniz, Pazar Gezmesi’nde Özcan
Deniz’in yaptığı evlilik teklifini o an tam
olarak anlayamadığını söyledi. Ünlü
sanatçının tektaş yüzük aldığını ve romantik
sözler söylediğini belirten Deniz, “Nişanlan-
dığımızı bir hafta sonra fark ettim, çok
güldük” sözleriyle yaşadıklarını aktardı.

“BEN PASAKLIYIM, ÖZCAN DÜZENLİ”
Ev hayatlarına dair ayrıntılara da değinen
Deniz, eşinin evde son derece titiz ve
düzenli olduğunu dile getirdi. Kendisini
ise esprili bir dille “daha pasaklı” olarak
tanımlayan Samar Deniz, “Sabahları pa-
muk gibi bir insan olur” ifadeleriyle eşine
olan hayranlığını vurguladı.

“CİLT BAKIMINI BEN YAPARIM”
Programda dikkat çeken bir diğer başlık
ise bakım rutinleri oldu. Özcan Deniz’in
cilt bakımıyla yakından ilgilendiğini be-
lirten Samar Deniz, bu süreci kendisinin
yönettiğini söyleyerek, bakım konusun-
daki titizliğini esprili anlatımla paylaştı.

SETE KAZANLA YEMEK GİDİYOR
Mutfağın kendisi için bir terapi alanı ol-
duğunu ifade eden Samar Deniz, Özcan
Deniz’in en sevdiği yemeklerden biri olan
İran usulü aş çorbasını program için özel
olarak hazırladı. Eşi setteyken bu yemeği
kazanla pişirip gönderdiğini belirten
Deniz, kalabalık sofraları sevdiğini ve
evde neredeyse her gün sekiz kişilik ye-
mek yaptığını sözlerine ekledi.

n KAYNAK POSTA

Samar Deniz’den şaşırtan itiraf:

Nişanlandığımızı bir
hafta sonra anladım

“Day in the Life” ve “Loading” gibi hit parçalarıyla dünya
müzik listelerinde geniş kitlelere ulaşan Central Cee, sosyal
medya hesabından açtığı canlı yayında aldığı kararla

gündeme geldi. Ünlü rapçi, canlı yayın sırasında İslam dinini
seçtiğini açıklayarak hayatında yeni bir döneme adım attığını
ifade etti. Gerçek adı Oakley Neil Caesar-Su olan sanatçı,
takipçilerinin yoğun ilgi gösterdiği yayında Kelime-i Şehadet
getirerek Müslüman olduğunu ilan etti. Yayın kısa sürede
binlerce kişi tarafından izlenirken, görüntüler sosyal medyada
geniş şekilde paylaşıldı ve çok sayıda etkileşim aldı.

“ARTIK MÜSLÜMANIM” AÇIKLAMASI
Canlı yayında duygularını paylaşan rapçi, “Adımı değiştirdim
ve şehadet getirdim. Artık Müslümanım” ifadelerini kullandı.
Sanatçının açıklamaları müzik dünyasında ve sosyal medya
platformlarında kısa sürede gündem olurken, hayranların-
dan destek mesajları geldi.

Dünyaca ünlü rapçi canlı yayında 

İngiliz rap yıldızı Central Cee, sosyal medya
üzerinden yaptığı canlı yayında Kelime-i Şehadet
getirerek Müslüman olduğunu duyurdu 
ve yeni adını kamuoyuyla paylaştı.

YENİ İSMİNİ DUYURDU
Central Cee, canlı yayın sonrası merak edilen 
yeni ismini de açıkladı. Takipçilerinin yoğun soruları
üzerine konuşan sanatçı, yeni adının Akil olduğunu
belirtti. Ünlü rapçinin bu kararı, hayranları 
tarafından hayatındaki en önemli dönüm 
noktalarından biri olarak değerlendirildi.

yeni
ismi 
Akil

Oyunculuk kariyerinde birçok projeyle
tanınan Leyla Lydia Tuğutlu, sanat

yolculuğunu bu kez müzik 
alanına taşıdı.Tuğutlu, maxisingle 

formatında hazırlanan “Senden Dönemem”
adlı çalışmasıyla müzisyenliğe geçiş yaptı.

Sanatçı, kariyerinde ilk kez elektronik müzik
türünde bir projede yer alarak farklı bir 

sanat alanını denedi. KAYNAK TREND

Leyla Lydia Tuğutlu’nun Yeni Yolculuğu
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Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü
görevlilerince 2–9 Şubat tarihleri arasın-
da, aranan şahısların yakalanmasına

yönelik çalışmalar, şok uygulamalar, kız öğ-
renci yurtları çevresi, Hıdırlık Mesire Alanı,
Erenler çevresi ile il genelinde gerçekleştirilen
tüm uygulama ve kontroller kapsamında
kapsamlı asayiş faaliyetleri yürütüldü. Yapılan
çalışmalar neticesinde, “Özel Hayatın Giz-
liliğini İhlal Etme” suçundan 23 yıl 4 ay ha-
pis cezası bulunan 1 şahıs ile 14 yıl 12 ay ha-
pis cezası bulunan 2 şahıs dâhil olmak üzere,
hapis cezası bulunan 18 şahıs ve ifadelerinin
alınmasına yönelik 24 şahıs olmak üzere
toplam 42 aranan şahıs yakalandı.
Uygulamalar kapsamında 7 bin 81 şahıs ve
1 bin 916 araç sorgulandı. Denetimlerde;

l 1 adet tüfek,
l 2 adet tabanca,
l 1 adet kurusıkı tabanca,
l 10 adet fişek,
l 21 adet bıçak (21 şahsa toplam 77 bin 805

TL idari yaptırım),
l 108 adet sentetik ecza maddesi,
l 10,7 gram uyuşturucu madde ele geçirildi.
l Gerçekleştirilen işlemler sonucunda toplamda

58 şahsa 247 bin 993 TL, 25 araca ise 288
bin 230 TL idari para cezası uygulandı.

HIRSIZLIK, FUHUŞ VE 
KUMAR OPERASYONLARI

İl merkezinde meydana gelen “4 işyerinden
ve kurumdan hırsızlık” olayına ilişkin yürü-
tülen operasyonel çalışmalar kapsamında 5
şahıs yakalandı. Bir şüpheli şahıs hakkında 

adli işlemlerin sürdüğü bildirildi. Operasyonda
suça konu 4 motosiklet, 3 adet banka kartı, bir
miktar yanık bakır kablo ile 185 TL ele geçirildi.
Öte yandan, “Fuhşa Teşvik, Aracılık veya Zorlama”
suçuna yönelik il merkezinde yürütülen 3 ayrı
tahkikatta 7 şüpheli yakalandı. “Kumar Oynanması
İçin Yer ve İmkân Sağlama” suçuna yönelik yürü-
tülen çalışmalarda ise 2 ayrı tahkikatta 2 şüpheli
yakalanırken, 3 bin 115 TL ile 206 adet iskambil
kartına el konuldu. Ayrıca 1 iş yeri 10 gün süreyle
geçici olarak kapatıldı.Afyonkarahisar Emniyet
Müdürlüğü yetkilileri, il genelinde asayişin sağ-
lanması ve suçla etkin mücadelenin titizlikle ve
özverili şekilde sürdürüleceğini bildirdi.

afYONKarahisar'da 7 güNLüK 
asaYis uYguLaması

Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 2–9 Şubat tarihleri arasında
il genelinde yürütülen denetim ve operasyonlarda 42 aranan şahıs yakalanırken,
çok sayıda silah, uyuşturucu madde ve suç unsuru ele geçirildi

Afyonkarahisar şehir merkezinde 
dün akşam meydana gelen trafik

kazasından acı haber geldi. 
Sahipata PTT binası önünde yaşanan

kazada, motosiklet sürücüsü 21 yaşındaki
Fehmi Yanık hayatını kaybetti.

Edinilen bilgilere göre, dün akşam saatlerinde Afyonkarahisar
merkez Sahipata Mahallesi’nde motosiklet ile minibüsün
çarpışması sonucu meydana gelen kazada, genç sürücü mini-
büsün altında kalarak ağır yaralandı. Çevredeki vatandaşların
ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.
Ağır yaralı olarak hastaneye kaldırılan Fehmi Yanık’a sağlık
ekipleri tarafından müdahale edildi. Ancak yapılan tüm mü-
dahalelere rağmen genç sürücü kurtarılamadı.Hayatını kaybe-
den Fehmi Yanık’ın, Çıkrık Gençlik Spor Kulübü oyuncula-
rından olduğu öğrenildi. Acı haber, ailesi, yakınları ve spor
camiasında büyük üzüntüye neden oldu.

PTT önündeki kaza 
yürekleri yaktı

Afyonkarahisar Sahipata 
Mahallesinde meydana gelen trafik
kazasında genç motosiklet sürücüsü
tüm müdahalelere rağmen
kurtarılamadı.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

11 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8819

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş,
sosyal medya hesabından paylaştığı video
mesajda, çocukların dijital içeriklerle
karşılaştıkları uyaran yoğunluğunu örnek-
lerle anlattı. Saklambaç oyunu üzerinden
değerlendirmelerde bulunan Göktaş, çocuk-
ların ortalama her 8 saniyede bir ekranlarını
kaydırdıklarını belirterek, sosyal medya
ve oyunlar aracılığıyla tanışılan “haz” ve
“hız” duygusunun çocukları farkında ol-
madan daha sabırsız, çabuk sıkılan ve mut-
suz bireylere dönüştürebildiğini ifade etti.
Paylaşımında gerçek hayat ile dijital dünya
arasındaki farklara da değinen Bakan Gök-

taş, çocukların her şeyin hemen olmasını
istemeye başladığını vurguladı. Göktaş,
“Gerçek hayatta her 8 saniyede bir mutlu
olamayız, her istediğimizi anında gerçekleş-
tiremeyiz” ifadelerini kullanarak, erken
yaşta yoğun dijital uyaranlara maruz
kalmanın çocukların gelişimi üzerindeki
etkilerine karşı toplumsal farkındalık çağrısı
yaptı. Bakan Göktaş, mesajının sonunda
çocukların sağlıklı gelişimi için ailelere ve
topluma ortak sorumluluk düştüğünü be-
lirterek, çocukların dijital dünyayla ilişkisine
sınır koyulması gerektiğini vurguladı.

n HABER MERKEZİ

Bakan Göktaş’tan uyarı 
Bakan Göktaş, çocukların sosyal medya kullanımına

ilişkin yaptığı paylaşımda, küçük yaşlarda yoğun 
dijital uyaranlara maruz kalmanın olumsuz etkilerine dikkat

çekerek, “Çocuklarımızın geleceği için, küçük yaşlarda bu
denli yoğun uyaranlara maruz kalmamaları için gelin 

hep birlikte dur diyelim” çağrısında bulundu.

TÜİK verileri, Afyonkarahisar’ın 2025 yılında
nüfus artışı yaşayan iller arasında yer aldığını
ortaya koydu. 2024 yılına göre kaydedilen artış,

ilin demografik hareketliliğinin sürdüğünü gösterdi.
Türkiye genelinde nüfus, 2025 yılında 427 bin 224
kişi artışla 86 milyon 92 bin 168 olarak hesaplandı.
Ülke nüfusunun yüzde 50,02’sini erkekler, yüzde
49,98’ini kadınlar oluşturdu. Erkek nüfus 43 milyon
59 bin 434, kadın nüfus ise 43 milyon 32 bin 734
kişi olarak kayıtlara geçti. Yıllık nüfus artış hızı
2024 yılında binde 3,4 iken, 2025’te binde 5 se-
viyesine çıktı. İl ve ilçe merkezlerinde yaşayanların
oranı yüzde 93,6’ya yükselirken, belde ve köylerde
yaşayanların oranı yüzde 6,4’e geriledi.

YOĞUN KENTLERDE 
YAŞAM ÖNE ÇIKIYOR

Yeni yerleşim sınıflamasına göre Türkiye nüfusunun
yüzde 67,5’i yoğun kentlerde, yüzde 15,8’i orta
yoğun kentlerde, yüzde 16,8’i ise kırsal alanlarda
ikamet ediyor. Veriler, kentleşme eğiliminin devam
ettiğini ortaya koydu.

ORTANCA YAŞ 34,9 OLDU
Türkiye’de ortanca yaş, 2025 yılı itibarıyla 34,9’a
yükseldi. Erkeklerde ortanca yaş 34,2, kadınlarda
ise 35,7 olarak belirlendi. Ortanca yaşı en yüksek
il Sinop, en düşük il ise Şanlıurfa oldu. İstanbul,
15 milyon 754 bin 53 kişilik nüfusuyla Türkiye’nin
en kalabalık ili olmaya devam etti. İstanbul’u
Ankara, İzmir, Bursa ve Antalya izledi. Nüfusu en
az olan il ise Bayburt olarak kaydedildi.

afyonkarahisar büyüyor
En kalabalık ilçe açıklandı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılı Adrese Dayalı 
Nüfus Kayıt Sistemi sonuçlarını kamuoyuyla paylaştı. Açıklanan

verilere göre Afyonkarahisar’ın nüfusu, bir önceki yıla kıyasla yüzde 
2,2 oranında artarak 751 bin 808 kişiye yükseldi.

İŞTE MAHALLE 
NÜFUSLARI:

AKÇİN :1.857
AKMESCİT :1.498
ALİ ÇETİNKAYA :2.182
ALİ İHSAN PAŞA :12.560
ATAKÖY :4.364
BATTALGAZİ :5.059
BAYATCIK :188
BEYAZIT :1.423
BURMALI :1.408
CUMHURİYET :10.641
ÇAKIR :534
DAİRECEP :872
DEMİRÇEVRE :580
DERVİŞ PAŞA :5.607
DÖRTYOL :5.365
DUMLUPINAR :12.311
ERENLER :11.946
ERTUĞRUL GAZİ :1.112
ESENTEPE :9.818
EŞREFPAŞA :7.723
FAKIPAŞA :1.246
FATİH :16.324
GAZİ :5.201
GÜVENEVLER; 5.685
HAMİDİYE :1.218
HASAN KARAAĞAÇ :1.642
HATTAT KARAHİSAR :1.866
HOCA AHMET YESEVİ :8.149
İSMAİL :520
İSTİKLAL :3.723
KANLICA :12.922
KARAMAN :1.964
KARŞIYAKA :5.382
KASIMPAŞA :1.656
KAYADİBİ :1.494
KIŞLACIK :725
KOCATEPE :5.583
MAREŞAL FEVZİ Ç. :12.576
MARULCU :2.241
MECİDİYE :1.623
NAZMİ SAATÇİ :5.593
OLUCAK :1.916
ORHANGAZİ :2.207
OSMAN GAZİ :6.423
ÖRNEKEVLER :3.901
SADIKBEY :2.163
SAHİPATA :5.517
SELÇUKLU :21.644
SÜMER :1.572
TACI AHMET :1.404
TAŞPINAR :1.287
VEYSEL KARANİ :4.296
YARENLER :1.294
YENİCE :4.679
YEŞİLYURT :2.708
YUNUS EMRE :1.338
ZAFER :2.982

AFYONKARAHİSAR 
Merkezde en kalabalık mahalle hangisi? 

Türkiye İstatistik Kurumu, 2025
yılına ait Adrese Dayalı Nüfus Kayıt

Sistemi sonuçlarını açıkladı.
Paylaşılan verilerle birlikte Türkiye

genelinde olduğu gibi
Afyonkarahisar’da da nüfus

dağılımına ilişkin güncel bilgiler
kamuoyuna sunuldu.

Açıklanan istatistikler doğrultusunda Afyonkarahisar
Merkez ilçede bulunan mahallelerin nüfusları da net-
lik kazandı. Veriler, mahalle bazlı nüfus yoğunluklarını
ortaya koyarken, kent merkezindeki demografik yapıya
dair önemli ipuçları sundu.

Afyonkarahisar Merkez ilçede bulunan 
mahallelerin nüfusları da netlik kazandı. 

Sanayi üretim endeksi, Aralık
2025’te aylık bazda yüzde 1,
2 artarken yıllık bazda yüzde
2,1 azalış gösterdi. Türkiye
İstatistik Kurumu (TÜİK),
geçen yılın aralık ayına ilişkin
sanayi üretim endeksi veri-
lerini açıkladı. Buna göre,
söz konusu ayda takvim etk-
isinden arındırılmış sanayi
üretimi, 2024’ün aynı ayına
kıyasla yüzde 2,1 azalış kay-
detti. Sanayinin alt sektörleri
incelendiğinde, Aralık 2025’
te madencilik ve taş ocakçılığı
sektörü endeksi bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde
1,9, elektrik, gaz, buhar ve
iklimlendirme üretimi ve da-
ğıtımı sektörü endeksi yüzde
2,4 artarken imalat sanayi
sektörü endeksi yüzde 2,7

azaldı. Arındırılmamış sanayi
üretim endeksinde yıllık baz-
da yüzde 0,8 artış oldu.

SANAYİ 
ÜRETİMİNDE AYLIK

VERİLER
Mevsim ve takvim etkisinden
arındırılmış sanayi üretimi,
söz konusu ayda bir önceki
aya kıyasla yüzde 1,2 yük-
seldi. Sanayinin alt sektörleri
incelendiğinde, Aralık 2025’
te madencilik ve taş ocakçılığı
sektörü endeksi bir önceki
aya göre yüzde 1,3, elektrik,
gaz, buhar ve iklimlendirme
üretimi ve dağıtımı sektörü
endeksi yüzde 4,1, imalat sa-
nayi sektörü endeksi yüzde
1 artış gösterdi. TRT HABER

Sanayi üretim endeksi
Aralık 2025’te arttı 

ODAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER

Küresel enerji piyasalarındaki değişim-
ler yerel akaryakıt fiyatları üzerindeki
etkisini sürdürüyor. Benzin fiyatlarına
perşembe günü 1,55 TL zam gelmesi
bekleniyor. Küresel piyasalarda akaryakıt
fiyatlarını belirleyen önemli gösterge-
lerden biri olan Cenova piyasasında ya-
şanan artış, Türkiye’de pompa fiyatlarına
yansımaya hazırlanıyor. Sektör kaynak-
larından edinilen bilgilere göre, perşem-
be gününden itibaren benzinin litre fi-
yatına yaklaşık 1,55 TL zam gelmesi bek-
leniyor. Motorin ve otogaz gruplarında ise
şu an için bir fiyat değişikliği öngörülmüyor.  
Güncel akaryakıt fiyatları şu şekilde;
İstanbul (Avrupa): Benzinin litresi 55,47
TL, motorin 57,74 TL, otogaz 30,09 TL.

İstanbul (Anadolu): Benzinin litresi 55,
30 TL, motorin 57,57 TL, otogaz 29, 49
TL. Ankara: Benzinin litresi 56,39 TL,
motorin 58,86 TL, otogaz 29,97 TL. İz-
mir: Benzinin litresi 56,68 TL, motorin
59,13 TL, otogaz 29,89 TL.

n KAYNAK EKONOMİM

Benzine zam geliyor

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile
TOKİ koordinesinde yürütülen Yüzyılın Sosyal
Konut Projesi kapsamında Bilecik ve ilçelerinde
inşa edilecek konutların hak sahipleri bugün kura
ile belirlenecek. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı ile Toplu Konut İdaresi Başkanlığı ko-
ordinesinde yürütülen “Yüzyılın Sosyal Konut Pro-
jesi” kapsamında, Bilecik ve ilçelerinde inşa edilecek
konutların hak sahipleri bugün gerçekleştirilen
kura çekimiyle belirlenecek.

Sonuçlar e-devlette
Cumhuriyet tarihinin en büyük sosyal konut ham-
lesi olarak nitelendirilen 500 bin konutluk projede
kura çekimi takvimi, planlandığı şekilde devam
ediyor. Bilecik merkezde yapılacak konutların yanı
sıra Bozüyük, Osmaneli, Söğüt, Pazaryeri ve
Gölpazarı ilçelerinde inşa edilecek konutlar için
de hak sahipleri kura yöntemiyle tespit edilecek.
Bu kapsamda toplam 1.419 ailenin yeni yuvalarına
kavuşması bekleniyor.Kura çekimi, TOKİ’nin resmi
YouTube kanalı ile sosyal medya hesapları üz-
erinden canlı olarak yayınlanıyor. Kura çekiminin
tamamlanmasının ardından kesinleşen hak sahibi
listeleri noter onayından geçirilecek.

Konut Projesinde
kura heyecanı sürüyor

GÖKTAŞ
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İstanbul Emniyet Müdürlüğü Narkotik
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü’nün, siber
devriye ekipleriyle koordineli şekilde yürüttüğü

5 aylık teknik ve fiziki takip sonrası, İstanbul
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde geniş
çaplı bir operasyon gerçekleştirildi. Çalışma-
larda, uyuşturucu ticaretini dijital platformlara
taşıyan şebekelerin faaliyetleri deşifre edildi.

ŞİFRELİ GRUPLARLA TİCARET
Yapılan incelemelerde, şüphelilerin polis tak-
ibinden kaçınmak için anlık mesajlaşma
uygulamalarında uçtan uca şifreli kapalı gruplar

kurdukları, bu gruplara yalnızca referansla
üye kabul ettikleri belirlendi. Uyuşturucu dağı-
tımının ise güvene dayalı kurye ağı üzerinden
sağlandığı tespit edildi. Siber Suçlarla Mücadele
birimleriyle ortak yürütülen çalışmalarda,
şüphelilerin kimliklerini gizlemek amacıyla
sık sık kullanıcı adı değiştirdikleri ve 24 saat
esasına göre uyuşturucu ticareti yaptıkları or-
taya çıkarıldı. İstanbul merkezli olarak Ankara,
İzmir, Bursa, Antalya, Konya, Sakarya, Tekir-
dağ, Hatay, Mardin, Adıyaman, Giresun, Kas-
tamonu ve Muş’ta düzenlenen eş zamanlı o-
perasyonlarda 305 şüpheli gözaltına alındı.

sosyal medyadaki zehir ağına darbe
Ali Yerlikaya, İstanbul merkezli 14 ilde sosyal medya

ve anlık mesajlaşma platformları üzerinden 
uyuşturucu ticareti yapanlara yönelik düzenlenen 

operasyonlarda 305 şüphelinin yakalandığını açıkladı

“ZEHİR TACİRLERİNE GÖZ AÇTIRMAYACAĞIZ”
Operasyona ilişkin açıklama yapan İçişleri Bakanı Yerlikaya, uyuşturucuyla mücadelenin küresel bir 

güvenlik meselesi olduğunu vurgulayarak, “Uyuşturucuya karşı topyekûn bir mücadele yürütüyoruz. Bu mücadeleyi
insanlık adına sürdürüyoruz. Zehir tacirlerine göz açtırmayacağız” ifadelerini kullandı.

FETÖ/PDY silahlı terör örgütüne üye olmak
suçundan hakkında kesinleşmiş hapis cezası
bulunan M.B., Afyonkarahisar Emniyet

Müdürlüğü ekiplerince yakalanarak cezaevine
teslim edildi. Afyonkarahisar Emniyet Mü-
dürlüğü görevlilerince aranan şahıslara yönelik
yürütülen çalışmalar kapsamında, FETÖ/PDY
Silahlı Terör Örgütüne üye olmak suçundan
hakkında işlem bulunan bir kişi yakalandı.

CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ 
Edinilen bilgilere göre, 2019 yılında FETÖ/PDY
silahlı terör örgütüne üye olmak suçundan
hakkında adli işlem yapılan ve 3 yıl 1 ay 15 gün
kesinleşmiş hapis cezası bulunan, ByLock kullanıcısı
olduğu belirlenen M.B. isimli şahıs, gerçekleştirilen
çalışmalar neticesinde yakalanarak gözaltına
alındı.Emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının
ardından M.B., cezaevine teslim edildi.

ByLock kullanıcısı yakalandı Afyonkarahisar’da aranan şa-
hıslara yönelik yürütülen çalış-
malar kapsamında, hakkında

kesinleşmiş hapis cezası bulunan
bir hükümlü emniyet ekiplerince
yakalanarak cezaevine teslim edildi.
Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü
ekiplerince yapılan çalışmalar net-
icesinde, “Özel hayatın gizliliğini
ihlal etmek” suçundan hakkında 23
yıl 4 ay kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan S.K. isimli şahıs yakalandı.
Gözaltına alınan hükümlü, emniyet-
teki işlemlerinin tamamlanmasının
ardından adli mercilere sevk edildi.

CEZAEVİNE 
TESLİM EDİLDİ

Adli işlemleri tamamlanan S.K., ceza
infaz kurumuna teslim edilerek
hükümlülük süreci başlatıldı. Afy-
onkarahisar Emniyet Müdürlüğü’
nün aranan şahısların yakalanma-
sına yönelik çalışmalarının karar-
lılıkla sürdüğü bildirildi.

hapis cezası bulunan 
firari yakalandı
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Okul bahçesinde gerçekleştirilen
isim verme törenine Afyonkarahisar
Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı, İl

Jandarma Komutanı Murat Kaya, Af-
yonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol, Afyonkarahisar Sağlık Bil-
imleri Üniversitesi Rektörü Adem Aslan,
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci
ile çok sayıda vatandaş ve öğrenci katıldı.

DUYGUSAL 
ANLAR YAŞANDI

Şiirlerin okunmasıyla devam eden tö-
rende duygu dolu anlar yaşandı. Öğren-
cilerin ellerinde taşıdığı Türk bayrakları
ve okunan şiirler, törene katılanlara
duygu yüklü anlar yaşattı. Program
boyunca Vali Kübra Güran Yiğitbaşı’nın
şehit annesinin elini bir an olsun bırak-
maması dikkat çekti. Tören, Şehit Ast-
subay İsmail Çınar’ın aziz hatırasına
duyulan saygı ve vefanın güçlü bir ifade-
si olarak hafızalara kazındı.

ŞEHİTLERİMİZLE
GURUR DUYUYORUZ

Törende konuşan Afyonkarahisar Valisi
Kübra Güran Yiğitbaşı, şehitlik merte-
besinin Türk milleti için taşıdığı anlamı
vurgulayarak şunları söyledi: “Doğu
ağabeyimiz, Fatma ablamız, şehidimizin
değerli ailesi Nurhan kardeşimiz ve
çok kıymetli misafirlerimiz. Bugün bu-
rada bu duygu dolu anları hep birlikte
yaşıyoruz. Konuşmanın gerçekten çok
zor olduğu anlardan birindeyiz. Çünkü
çok karmaşık duygular içerisindeyiz.
Hem hüzünlüyüz hem de şehitlerimizle

gurur duyuyoruz.” Vali Yiğitbaşı, okula
girişte öğrencilerin ellerindeki bayrak-
larla karşılanmanın kendisini derinden
etkilediğini belirterek, “O bayrak sevgisi,
o marşlarda geçen ‘mübarek bayrak’
ifadeleri; milletimizin sırtının hiçbir
zaman yere gelmeyeceğinin, bayrağımı-
zın asla yere düşmeyeceğinin en güzel
göstergeleridir” dedi.

ONLAR BİZİ GÖRÜYOR
BİZ ONLARI GÖREMİYORUZ

Şehitlik makamının manevi yönüne de
dikkat çeken Vali Yiğitbaşı, “Bizler şe-
hitlerimizle her daim gurur duyuyoruz.
Onlar aslında ölü değil. Rabbimiz bunu
ayetlerinde bize bildiriyor. Onlar bizi
görüyor ama biz onları göremiyoruz.
Elbette aileleri büyük bir özlem ve has-
ret çekiyor. Ancak biz onların hikayeleri-
ni ve kahramanlıklarını duydukça gu-
rurlanıyoruz. Böyle güzel evlatlar yetiş-
tiren ailelerle de ayrıca gurur duyuyoruz” 

Kıslacık'ta vefa ve 
gurur bulustu
Şehit

Astsubay 
İsmail çınar’ın
adı ortaokulda

yaşatılacak

Sivas’ın İmranlı ilçesinde meydana gelen trafik 
kazasına müdahale ettiği sırada yoldan geçen bir cipin

çarpması sonucu hastanede şehit olan Astsubay
İsmail Çınar’ın adı, Afyonkarahisar’ın Kışlacık

Köyündeki ortaokula verildi. Aziz şehidin adının 
verildiği Kışlacık Şehit İsmail Çınar Ortaokulu, 

düzenlenen anlamlı törenle resmen bu ismi aldı.

“ŞEHİT AİLELERİNİN YANINDA 
OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ”
Konuşmasının sonunda güvenlik güçlerine ve şehit ailelerine de mesaj veren Yiğitbaşı, 
“Rabbim güvenlik güçlerimizi her daim muzaffer eylesin, ayaklarına taş değdirmesin. Şehitlerimizin aileleri için her ne 
gerekiyorsa her zaman yanlarında olmaya devam edeceğiz. Bugünkü bu anlamlı törende yağmurun bereketiyle birlikte çok özel bir
ana şahitlik ediyoruz. Rabbim şehitlerimizin makamlarını âli eylesin, bizleri de onlara layık eylesin” ifadelerini kullandı.
Tören, duaların edilmesi ve hatıra fotoğraflarının çekilmesinin ardından sona erdi. Aziz şehidin adı, 
Kışlacık’ta bir eğitim yuvasında gelecek nesillere aktarılmaya devam edecek.

“İsmaİL ÇıNar’ıN adı Bu OKuLda YaŞaYacaK” Kışlacık Ortaokulunun artık Şehit Astsubay İsmail Çınar’ın adıyla 
anılacağını ifade eden Vali Yiğitbaşı, “Bu okula başlayan evlatlarımız, bu ismi gördüklerinde ‘Bu kimmiş?’ diye merak edecekler. 
Onun hikayesini öğrenecekler. Böylece şehidimizin aziz hatırasını daima diri tutmuş olacağız” diye konuştu.

Öğrencilerden Vali Yiğitbaşı’na 

Sivas’ın İmranlı ilçesinde meydana gelen
trafik kazasına müdahale ettiği sırada yoldan
geçen bir cipin çarpması sonucu hastanede
şehit olan Astsubay İsmail Çınar’ın adının
verildiği Kışlacık Şehit İsmail Çınar Or-
taokulunda düzenlenen isim verme töreni,
duygu dolu anlara sahne oldu.

ÖĞRENCİLERDEN 
DUYGULANDIRAN JEST

Program kapsamında öğrenciler tarafın-
dan hazırlanan ve üzerinde Türk bayrağı
ile Şehit Astsubay İsmail Çınar’ın hatıra-
sını simgeleyen görsellerin yer aldığı özel
çalışma, Vali Kübra Güran Yiğitbaşı’na
takdim edildi. Öğrencilerin el emeğiyle
hazırladığı anlamlı hediye, törende duy-
gusal anların yaşanmasına neden oldu.
Vali Yiğitbaşı, öğrencilerin hediyesini
büyük bir memnuniyetle kabul ederken,
bu anlamlı çalışmanın şehitlerin aziz ha-
tırasının genç nesiller tarafından sahiple-
nilmesinin en güzel göstergelerinden biri
olduğunu ifade etti. Tören, Şehit Astsubay
İsmail Çınar’ın adının bir eğitim yuvasın-
da yaşatılacak olmasının verdiği gurur
ve vefa duygusuyla sona erdi.

PEYGAMBERLİKTEN SONRA 

EN YÜCE MAKAMDIR
Yakın zamanda Umre ziyaretinden döndü-
ğünü de paylaşan Yiğitbaşı, şehadet kavra-
mının Türk milletinin inanç dünyasındaki
yerine vurgu yaptı. Yiğitbaşı, “Dualarımızda
her zaman şehadet mertebesine ulaşmak
vardır. Şehadet; peygamberimize komşu
olunacak, hem bu dünyada hem de ahirette
hayırla, onurla ve kahramanlıkla anılacak
en yüce makamlardan biridir. Millet olarak
peygamberlikten sonra en üstün makam
olarak şehitliği kabul ediyoruz” dedi.

Sivas’ın İmranlı ilçesinde meydana ge-
len trafik kazasına müdahale ettiği
sırada yoldan geçen bir cipin çarpması

sonucu ağır yaralanarak hastanede şehit
olan Astsubay İsmail Çınar’ın adı,
Afyonkarahisar’ın Kışlacık köyünde bu-
lunan ortaokula verildi. Aziz şehidin
adının yaşatılacağı Kışlacık Şehit İsmail
Çınar Ortaokulu, düzenlenen anlamlı
törenle resmen bu ismi aldı. Gerçekle-
ştirilen programda protokol üyeleri,
eğitim camiası temsilcileri, şehit ailesi
ve vatandaşlar hazır bulundu.

BU VATAN 
İÇİN ŞEHİT OLDU

Törende konuşan şehit babası Mustafa
Çınar, “Bugün burada tarifsiz bir gururla,
derin bir hüzünle ve kalbimde sonsuz
bir şükran duygusuyla bulunuyorum.
Evladım şehit İsmail Çınar, bu vatan
için, bayrak için, bu milletin huzuru için
görev yaparken şehit oldu. O artık sadece
benim oğlum değil, bu ülkenin, bu top-
rağın ve bu milletin evladıdır” dedi. Şe-
hit babası Çınar, oğlunun adının bir
eğitim kurumunda yaşatılmasının ken-
disi için büyük bir onur olduğunu be-
lirterek, “Bugün onun adının bir okulda
yaşatılması benim için dünyalara değer
bir onurdur. Bu okulda yetişecek her
bir evladımız, İsmail’in adını taşıyarak
büyüyecek; tüm şehitlerimizi, onun va-
tan sevgisini, cesaretini ve fedakarlığını
yüreğinde hissedecektir” dedi.

DEVLETE VE 
MİLLETE TEŞEKKÜR

Bu anlamlı vefa örneği için emeği geçen-
lere teşekkür eden Mustafa Çınar, “Bu
anlamlı ve kıymetli vefa örneği için başta
Sayın Valimize, Aile ve Sosyal Politikalar
Hizmetler Bakanlığına, Milli Eğitim
Bakanlığına, İl Müdürlüğümüze ve emeği
geçen herkese şahsım, ailem adına son-
suz teşekkür ediyorum.”

DEVLETİMİZE 
MİNNETTARIM

Şehit babası, evladının hatırasının artık
bir emanet olduğunu vurgulayarak ko-

nuşmasını şu sözlerle sürdürdü: “Evla-
dımızın şehadetini yazan kader, bugün
bize onun adını, hatırasını ve onurunu
emanet etmiştir. Bu emanete sahip
çıkan devletimize, milletimize minnet-
tarım. Acımız hiçbir zaman dinmeyecek.
Bir baba olarak evlat hasreti yüreğimden
hiç silinmeyecek.”

ÇOCUKLARIMIZIN 
GELECEĞİNE IŞIK OLACAK
Konuşmasının devamında duygusal an-
lar yaşayan Mustafa Çınar, “Ama bili-
yorum ki oğlumun adı çocuklarımızın
geleceğine ışık olacak. Bir okulda yaşa-
yacak. İşte bu, acımızı bir nebze olsun
hafifletiyor. İsmail’im, sen görevini yap-
tın oğlum. Vatan sana minnettardır.
Millet sana minnettardır” dedi.

BiR OKULDA YAŞAYAcAK 
OLMASI DÜNYALARA BEDEL

ŞEHİT BABASI ÇINAR: 

Şehit Astsubay İsmail Çınar’ın adının Afyon’un Kışlacık
köyündeki ortaokula verilmesi dolayısıyla 

düzenlenen törende, şehit babası Mustafa Çınar’ın
yaptığı konuşma duygu dolu anlara sahne oldu.

KıŞLAcıK Şehit İsmail Çınar Ortaokulundaki isim verme töreninde 
öğrenciler, Şehit Astsubay İsmail Çınar’ın hatırasını yaşatan özel bir 
çalışmayı Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı’na hediye etti

DUALAR VE VEFA MESAJI
Şehit babası konuşmasını dualarla tamamla-
yarak,  “Biz aile olarak bize düşen, senin ismini
ve hatıranı yaşatmaktır. Yaptığım tüm şehitle-
rimize Allah rahmet eylesin. Mekanları cennet
olsun. Aziz milletimize sağlıklı ve uzun ömürler
versin. Bu anlamlı günde yanımızda olan, acımızı
paylaşan, vefasını gösteren herkese teşekkür
ediyorum. Saygı ve hürmetlerimi sunuyorum.
Sağ olun, var olun. Mevlam askerimizin, güvenlik
güçlerimizin ayaklarına taş değdirmesin. Vata-
nımızı, bayrağımızı, namusumuzu korusun. He-
pinize teşekkür ederim. Sağ olun.”

Valilikte Haftalık Değerlendirme toplantısı yapıldı
Afyonkarahisar’da kurumların mevcut durumu ve yürütülen çalışmalar, Valilik koordinasyonunda düzenlenen haftalık

değerlendirme toplantısında ele alındı. Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı başkanlığında gerçekleştirilen haftalık
değerlendirme toplantısında, şehir genelinde kamu kurumlarının işleyişi ile devam eden çalışmalar kapsamlı şekilde

değerlendirildi.  Valilik makamında yapılan toplantıya Vali Yardımcıları Celil Ateşoğlu, Yalçın Sezgin, Murat Büyükköse ve Ali
Arıkan katıldı. Toplantıda, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi, hizmetlerin etkinliği ve yürütülen projelerin güncel

durumu ele alınarak, önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar üzerinde duruldu. HABER SEMA  NUR EKİCİ 
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Afyonkarahisar’da hafızlıklarını
tamamlayan ve Arapça eğitimi alan
kız öğrenciler, İl Müftülüğü tara-

fından ziyaret edildi. Afyonkarahisar
İl Müftülüğü tarafından, hafızlıklarını
tamamlayan ve Kur’an’ı Anlama Prog-
ramı kapsamında Altınoluk Hafızlık
Kur’an Kursunda Arapça eğitimi alan
kız öğrenciler ziyaret edildi. Gerçekleşti-
rilen ziyarette öğrencilerin eğitim süreç-
leri ve manevi gelişimleri üzerine
değerlendirmelerde bulunuldu.
Ziyaret kapsamında İl Müftü Yardımcısı
Tuğba Anatoprak, Kur’an-ı Kerim’de
örnek gösterilen genç şahsiyetlere
değinerek, gençliğin İslam’daki yeri ve
önemine dikkat çekti. Anatoprak, bu
kıymetli dönemin ilim, ahlak ve bilinçle
değerlendirilmesinin hem bireysehem
de toplumsal açıdan büyük değer taşı-
dığını vurguladı. Programda, ilim ve
Kur’an yolunda emek veren öğrencilerin
azim ve gayretlerinin takdire şayan
olduğu ifade edilirken, tüm öğrencilere
eğitim hayatlarında başarı temennisinde
bulunuldu. HABER MERKEZİ

Kur’an ve ilim yolunda 
AK Parti Afyon İl 

Yürütme Kurulu Toplantısı,
şehrin öncelikleri ve vatandaş

beklentileri doğrultusunda
gerçekleştirildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin’in riyasetinde düzen-
lenen Haftalık İl Yürütme Kurulu

Toplantısı, verimli istişarelerle tamamlandı.
Toplantıda, Afyonkarahisar genelinde
yürütülen çalışmalar ile hemşehrilerin
talep ve beklentileri ele alınırken, tek gün-
dem maddesinin şehir ve vatandaş odaklı
hizmet anlayışı olduğu vurgulandı.

“HER ALANDA DAHA
İLERİYE GİTMEK” 

Toplantıda, siyasetin gönül köprüleri kurma
anlayışıyla yürütülmesi gerektiğine dikkat
çekilerek; sahada aktif olma, vatandaşları
dinleme ve sorunlara çözüm üretme yak-
laşımının kararlılıkla sürdürüleceği ifade
edildi. İl teşkilatının, kapı kapı ve sokak
sokak vatandaşlarla bir araya gelmeye de-
vam edeceği belirtildi. Birlik ve kardeşlik
vurgusunun öne çıktığı değerlendirmelerde,
Afyonkarahisar’ın her alanda daha ileriye
taşınması hedefiyle çalışmaların aralıksız
sürdürüleceği kaydedildi. İl teşkilatının,
ortak akıl ve istişare kültürü içerisinde
şehrin gelişimi için mücadelesine devam
edeceği ifade edildi.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

AK PARTİ İL BAŞKANI ŞAHİN’DEN 
Sahada birlik

olma vurgusu  

AK Parti Afyonkarahisar İl Yönetim Kurulu
Toplantısı, şehir ve teşkilat çalışmalarına yöne-
lik değerlendirmelerle gerçekleştirildi. AK

Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’in
riyasetinde haftalık olağan İl Yönetim Kurulu Toplantısı
yapıldı. Toplantıda, Afyonkarahisar genelinde yürütülen
çalışmalar ile teşkilat faaliyetleri kapsamlı şekilde ele
alındı. Gerçekleştirilen değerlendirmelerde, şehrin
öncelikleri, sahadaki çalışmalar ve teşkilatın mevcut
durumu üzerinde durulurken; Afyonkarahisar için dur-
madan çalışma kararlılığı bir kez daha vurgulandı. İl yöne-
timi, birlik ve beraberlik içerisinde hareket ederek, millete
hizmet anlayışı doğrultusunda aynı azim ve heyecanla
çalışmaların sürdürüleceğini ifade etti.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

İl Yönetim Kurulunda 
değerlendirme toplantısı

Sandıklı’da yerel yönetim
ile yargı kurumları arasındaki
kurumsal iletişimin güçlen-
dirilmesi amacıyla önemli
bir ziyaret gerçekleştirildi.
Adnan Öztaş, Hasan Köroğlu’
nu makamında ziyaret ederek
ilçeye ilişkin güncel konular
üzerinde kapsamlı değerlen-
dirmelerde bulundu. Ziya-
rette, Sandıklı’nın genel du-
rumu, kamu kurumları ara-
sındaki uyum ve koordinasy-
onun artırılması, adli ve idari
süreçlerde iş birliğinin güç-
lendirilmesi gibi başlıklar ele
alındı. İlçede yürütülen kamu
hizmetlerinin etkinliğini ar-
tırmaya yönelik karşılıklı gö-
rüş alışverişinde bulunulur-
ken, vatandaş odaklı hizmet
önemine vurgu yapıldı.

KURUMSAL 
UYUM VURGUSU

Görüşmede; belediye hizmet-
leriyle adli süreçlerin kesiştiği
alanlarda iletişimin süreklili-
ği, kurumlar arası bilgi pay-
la-şımının sağlıklı biçimde
yürütülmesi ve ortak sorun-
lara çözüm üretme kapasite-
sinin artırılması konuları
değerlendirildi. Özellikle ka-
mu düzeni, sosyal hayatın
huzuru ve hizmetlerin kesin-
tisiz sunulması açısından ku-
rumlar arası eşgüdümün öne-
mi üzerinde duruldu. Başkan
Öztaş, Sandıklı’da devam e-
den ve planlanan belediye
çalışmaları hakkında Başsav-
cı Köroğlu’na bilgi verirken;

altyapı, sosyal belediyecilik
ve yerel kalkınmaya yönelik
projelerden söz etti. Ziyarette
ayrıca, kamu hizmetlerinin
daha etkin, hızlı ve koordineli
yürütülmesine katkı sağlaya-
cak öneriler paylaşıldı. Karşı-
lıklı nezaket ve iyi niyet çerçe-
vesinde gerçekleşen ziyaret,
kamu kurumları arasındaki
yapıcı diyalogun sürdürülme-
si temennisiyle sona erdi.
Taraflar, Sandıklı’nın huzuru
ve kamu yararı doğrultusun-
da iş birliği ve iletişimin öne-
mini yineleyerek iyi dilek-
lerini iletti.

Sandıklı’da kurumsal buluşma

Afyonkarahisar ve bölge
genelinde OEDAŞ kaynaklı

sorunlar, bakanlık görüşmesi
öncesinde TBMM’de yapılan

toplantıda ele alındı.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri
İbrahim Yurdunuseven ve Hasan Ar-
slan, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar ile gerçekleştiri-
lecek görüşme öncesinde, bölgede ve
özellikle Afyonkarahisar’da OEDAŞ
kaynaklı yaşanan sorunların ele alındığı
bir değerlendirme toplantısını Türkiye
Büyük Millet Meclisinde gerçekleştirdi.
Toplantıya bölge milletvekilleri ile
OEDAŞ yöneticileri katılırken, elektrik
dağıtım hizmetlerinde sahada karşı-

laşılan aksaklıklar, vatandaşlardan ge-
len talepler ve mevcut durum kapsamlı
şekilde değerlendirildi. Görüşmede,
sorunların çözümüne yönelik öneriler,
teknik ve idari başlıklar ile hizmet ka-
litesinin artırılmasına yönelik atılabi-
lecek adımlar üzerinde ayrıntılı isti-
şarelerde bulunuldu. Milletvekilleri
Yurdunuseven ve Arslan, toplantıda
dile getirilen görüş ve taleplerin, Enerji
ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan
Bayraktar ile yapılacak görüşmede
aktarılacağını belirterek, Afyonkarahis-
ar ve bölge genelinde enerji hizmet-
lerinin daha etkin, kesintisiz ve vatan-
daş odaklı şekilde yürütülmesinin he-
deflendiğini ifade etti.

OEDAŞ sorunları TBMM’de masaya yatırıldı

gençlerle anlamlı buluşma
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mhrs'de Para ceZası TuZaĞı
Merkezi Hekim Randevu 

Sistemi üzerinden randevu almak
isteyen vatandaşlar, son günlerde

“Randevuya gidilmediği 
veya iptal edildiği için 

para cezası uygulanıyor”
iddiasıyla karşı karşıya kalıyor.

İnternet üzerinden randevu almaya çalışan
bazı vatandaşlar, dolandırıcıların hedefi oldu.
Mağdur olduğunu belirten bir vatandaş, “MHRS’-

den randevu almak için internetten arama yaptım.
Karşıma çıkan siteye girdim. Bir anda ‘Rande-
vunuza gitmediğiniz için para cezası uygulanmıştır’
şeklinde bir uyarı çıktı. Ceza ödemeden randevu
alamayacağım söylendi. Ödeme yapmaya çekin-

dim. Sonra araştırdık ki o site gerçek MHRS si-
tesi değilmiş. Dolandırıcılar bu kadarına da pes
dedirtti” dedi.  Benzer şikayetlerin sosyal medyada
da arttığı görülürken, vatandaşlar resmi site san-
dıkları adresler üzerinden ödeme yaparak mağdur
edildiklerini ifade etti. 

ONAYLI RANDEVU DÖNEMİYLE 
DOLANDIRICILAR HAREKETE GEÇTİ

Sağlık Bakanlığı, 13 Mayıs 2024 itibarıyla
MHRS’de “Onaylı Randevu” uygulamasını hayata
geçirmişti. Yeni sisteme göre vatandaşların, ran-
devu gününden bir gün önce saat 20.00’ye kadar
randevularını onaylaması ya da iptal etmesi
gerekiyor. Randevusunu onayladığı halde muayen-
eye gitmeyen vatandaşlar ise aynı branştan 15
gün boyunca randevu alamıyor. Bu uygulamayı
fırsata çeviren dolandırıcılar, sahte internet siteleri

üzerinden “para cezası” adı altında vatandaşlardan
ödeme talep ediyor. n HABER MERKEZİ

SAHTE SİTELER 
RESMİ DEĞİL

Şikayetlere eklenen ekran görüntülerinde,
para talep eden internet sitelerinin Sağlık
Bakanlığı’na veya MHRS’ye ait resmî ad-
resler olmadığı tespit edildi. Yetkililer,
vatandaşları uyararak MHRS işlemlerinin
sadece mhrs.gov.tr, MHRS mobil uygula-
ması ve ALO 182 üzerinden yapılması ge-
rektiğini vurguladı. İnternet aramalarında
çıkan reklamlara ve farklı uzantılı sitelere
itibar edilmemesi istendi. Vatandaşlar ise
denetimlerin artırılmasını ve benzer mağ-
duriyetlerin önüne geçilmesini talep ediyor.

Afyonkarahisar Belediyesi’nde uygulanacak
maaş düzenlemesi, belediye personeli arasında
memnuniyet yarattı. Odak Gazetesi’nin daha

önce gündeme taşıdığı maaş artışı, Belediye Başkanı
Burcu Köksal’ın basın toplantısında yaptığı açıkla-
mayla netlik kazandı.  Belediye bünyesinde görev
yapan işçiler, en düşük maaşın 40 bin TL’ye yük-
seltilmesini ve sosyal haklarda yapılan iyileştirmeleri
olumlu bulduklarını ifade etti. Yapılan düzenlemenin
mevcut ekonomik koşullarda çalışanların moti-
vasyonuna katkı sağladığı ve hizmetlerin daha ver-
imli yürütülmesine destek olacağı görüşü paylaşıldı.

TOPLU İŞ SÖZLEŞMESİ 
SÜRECİ OLUMLU KARŞILANDI

Toplu iş sözleşmesi kapsamında YÜNTAŞ ve AFBEL
şirketlerinde çalışan personelin maaşlarının gün-
cellenmesi, belediye çalışanları arasında çalışma

barışını güçlendiren bir gelişme olarak değerlendirildi.
Sürecin karşılıklı anlayış ve diyalog çerçevesinde yürütül-
mesinin kurumsal yapıya katkı sunduğu ifade edildi.

Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar Merkez
İlçe Başkanı Murat Albayrak, Keçiören Belediye
Başkanlığı görevinden ayrılırken Cumhuriyet
Halk Partisi ve Genel Başkan Özgür Özel hak-
kında yapılan açıklamalara ilişkin yazılı bir
değerlendirmede bulundu. Albayrak, söz konusu
ifadelerin siyasi ciddiyet ve kurumsal sorumluluktan
tamamen yoksun olduğunu belirterek, bu açıklama-
ların ilkesizlik, liyakatsizlik ve siyasi tükenmişliğin
açık bir göstergesi olduğunu ifade etti.

“CHP KİŞİSEL HESAPLARIN
ADRESİ DEĞİLDİR”

Albayrak, Cumhuriyet Halk Partisi’nin kişisel
hesapların ve bireysel hırsların adresi olmadığını
vurgulayarak, partinin kurumsal kimliğini ve
Genel Başkanlık makamını hedef alan üslubun
CHP’nin köklü tarihine ve milyonlarca seçmenin
iradesine yönelik açık bir saygısızlık olduğunu
dile getirdi. Bu dili kullananların temsil iddiası
ve siyasi meşruiyetinin kalmadığını kaydetti.

“HALKTAN ALDIĞI 
GÜÇLE YOL ALMAKTADIR”

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in partiyi halk-
tan aldığı güçle, demokrasiye ve hukuka bağ-
lılıkla yönettiğini belirten Albayrak, bu kararlı
yürüyüşten rahatsızlık duyanların saldırganlaş-
masının, yürütülen mücadelenin doğruluğunu
ve etkisini ortaya koyduğunu ifade etti. Görev
sorumluluğunu taşıyamayanların ayrılırken
hakaret dili kullanmasının bir tercih değil, bir
çöküş olduğunu belirten Albayrak, Cumhuriyet
Halk Partisi’nin bu tür savrulmalarla yolundan
dönmeyeceğini ve iradesinden taviz vermeye-
ceğini kaydetti. CHP’nin günübirlik çıkışlarla
değil, kurumsal akıl ve halkçı siyaset anlayışıyla
yoluna devam ettiğini vurguladı.

“CHP, EMEĞİN VE TEMİZ
SİYASETİN ADRESİDİR”

Cumhuriyet Halk Partisi’nin emeğin, adaletin
ve temiz siyasetin adresi olduğunu ifade eden
Albayrak, bu değerlerin kişisel öfkelere, intikam
söylemlerine ve siyasi savrulmalara feda
edilemeyeceğini belirterek, Genel Başkan Özgür
Özel’in sonuna kadar yanında olduklarını ve
partinin demokrasi mücadelesinden geri adım
atmayacağını duyurdu. n HABER MERKEZİ

Çalışanının elinden tuttu 
AFYONKARAHİSAR BELEDİYE BAŞKANı BURcU KÖKSAL; 

Afyonkarahisar Belediyesinde 2026 yılı için en düşük işçi maaşının 40 bin TL’ye yükseltilmesi 
ve bayram ikramiyelerinin hayata geçirilmesi, belediye çalışanları tarafından olumlu karşılandı.

Başkan Albayrak: 
Özgür Özel'e yönelik 
SALDIRILARI KINADI  

CHP Afyonkarahisar
Merkez İlçe Başkanı Murat 

Albayrak, Keçiören Belediye
Başkanlığı görevinden ayrılan bir

ismin CHP ve Genel Başkan
Özgür Özel’e yönelik

açıklamalarına
sert tepki gösterdi.

BAYRAM İKRAMİYELERİ DEĞERLİ 
BİR DESTEK OLARAK GÖRÜLDÜ

Ayrıca Kurban Bayramı’nda 5 yevmiye, Zafer
Bayramı’nda 5 yevmiye olmak üzere toplam
10 yevmiye ikramiye uygulamasının hayata
geçirilmesi de çalışanlar tarafından önemli
bir destek olarak yorumlandı. Personel, bu
tür sosyal hakların hem çalışma motivasy-
onunu artırdığını hem de kuruma olan aidiyet
duygusunu güçlendirdiğini dile getirdi. Bele-
diye çalışanları, yapılan maaş ve sosyal hak
düzenlemelerinin sahadaki hizmet kalitesine
olumlu yansıyacağını belirterek, Afyonkarahis-
ar’a sunulan hizmetlerin aynı sorumluluk bil-
inciyle sürdürüleceğini ifade etti.

Afyonkarahisar Belediyesi ile
yetkili sendika arasında yürütülen

toplu iş sözleşmesi görüşmeleri
anlaşmayla sonuçlandı. Belediye

Başkanı Burcu Köksal’ın
katılımıyla düzenlenen Toplu

Sözleşme Töreni, Belediye Şehir
Tiyatrosu Salonunda

gerçekleştirildi.
Afyonkarahisar Belediyesi ile yetkili sendika arasında
yürütülen toplu iş sözleşmesi görüşmeleri anlaşmayla
sonuçlandı. Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın katılımıyla
düzenlenen Toplu İş Sözleşmesi İmza Töreni, Belediye Şehir
Tiyatrosu Salonunda gerçekleştirildi. Törene sendika tem-
silcilerinin yanı sıra birim müdürleri, belediye işçileri ve çok
sayıda belediye personeli katıldı. Yoğun katılımın olduğu
programda, çalışanların ekonomik ve sosyal haklarını güç-
lendiren yeni sözleşmenin detayları paylaşıldı.

ÜCRETLERDE ÇİFT HANELİ ARTIŞ 
Belediye-İş Sendikası Afyonkarahisar Şube Başkanı Mehmet
Selman, törende yaptığı açıklamada toplu iş sözleşmesi
görüşmelerinin uzun ve yoğun bir müzakere sürecinin ar-
dından çalışanlar lehine sonuçlandığını ifade etti. Belediye
Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız’ın sürece önemli katkılar
sunduğunu belirten Selman, belediye yönetiminin talimatıyla

ücret artışlarında üst sınırın hedeflendiğini dile getirdi. Selman,
mevcut maaşların üzerine net 10 bin ile 11 bin lira arasında artış
yapıldığını, ulaşılan rakamın 41 bin TL ve üzeri olduğunu, sosyal
haklarda ise yüzde 100’ü aşan iyileştirme sağlandığını kaydetti.

“SORUNLARIN ÇÖZÜMÜNDE YAPICI BİR
YAKLAŞIM SERGİLENDİ”

Sendika olarak belediye yönetimiyle sürekli ve açık bir iletişim
içerisinde olduklarını vurgulayan Selman, çalışanların yaşadığı
sorunların çözümünde kapıların her zaman açık olduğunu söyledi.
Selman, iş birliği ve çözüm odaklı yaklaşımlarından dolayı Belediye
Başkanı Burcu Köksal’a ve Belediye Başkan Yardımcısı Ömer
Yıldız’a teşekkür ederek, ortaya çıkan sözleşmenin belediye
çalışanları adına önemli bir kazanım olduğunu ifade etti.

“HAK VE HİZMET ANLAYIŞIYLA 
İMZALANAN SÖZLEŞME”

Hizmet-İş Sendikası Genel Başkan Yardımcısı İdris Ersoy,
törende yaptığı konuşmada Afyonkarahisar’ın tarih boyunca
mücadele, direniş ve zaferlerle anılan bir şehir olduğunu
vurgulayarak, imzalanan toplu iş sözleşmesinin belediyeye,
çalışma hayatına, şehrin geleceğine ve sendika üyelerine
hayırlı olmasını diledi. Ersoy, “Anadolu’nun kalbinde, tarihin
derinliklerinden gelen mücadele ve direnişin şehri Afy-
onkarahisar’da bugün imzalayacağımız toplu iş sözleşmesinin
belediyemize, çalışma hayatına, şehrimizin geleceğine ve
üyelerimizin huzuruna hayırlar getirmesini diliyorum. Hak
ve hizmetin sendikası olarak bizler, sıradan bir emek örgütü

değil; temsil ettiğimiz üyelerin hak ve menfaatlerini korumanın
yanında ülkemizin demokratikleşmesi, özgürleşmesi ve daha
güçlü bir ülke olması için çalışan yerli ve milli bir yapıyız” dedi.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ  
ÖMÜRHAN TEMİZ

Afyonkarahisar Belediyesinde 

“ALIN TERİ AK SÜT 
GİBİ HELAL OLSUN”
Toplu iş sözleşmesinin hazırlanmasında belediye

yönetimi ile sendika temsilcilerinin büyük bir özveriyle
çalıştığını ifade eden Ersoy, emek ve alın terinin

karşılığının verilmesinin önemine dikkat çekti. Belediye
çalışanlarının kentin sokaklarında, parklarında,

bahçelerinde ve hizmet alanlarında büyük bir gayretle
görev yaptığını belirten Ersoy, “Burada ortaya konulan bu

sözleşme, emek ve alın teri adına verilen büyük bir
mücadelenin sonucudur. Afyonkarahisar Belediyesi

sınırları içerisinde fedakarca çalışan tüm emekçi
kardeşlerimize hayırlı olsun; kazandıkları bu haklar alın

teri ak süt gibi helal olsun” dedi.

toplu iş 
sözleşme 
SEVİNCİ
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Mahalle fırınları vatandaşın
hizmetine 
açıldı 

Emirdağ Belediyesi tarafından hayata geçirilen Mahalle Fırınları uygulaması
kapsamında, Yenidoğan ve Çilli mahallelerinde bulunan fırınlar yakılarak

vatandaşların kullanımına sunuldu. Sabahın erken saatlerinden itibaren fırınlara
gelen mahalle sakinleri, kendi hazırladıkları ürünleri pişirme imkanı buldu

Uygulama kapsamında mahalle fırınlarının yer temini, yakıt giderleri 
ve personel ihtiyacı Emirdağ Belediyesi tarafından karşılanıyor. Böylece vatandaşlar

herhangi bir ek maliyete katlanmadan bu hizmetten faydalanabiliyor. Mahalle 
sakinlerinin yoğun ilgi gösterdiği fırınlar, Salı günü hariç haftanın diğer günleri

08.30–17.30 saatleri arasında hizmet veriyor. n HABER MERKEZİ

Yetkililer mahalle fırınlarının hem geleneksel üretimi 
desteklediğini hem de vatandaşlar arasında dayanışmayı güçlendirdiğini

belirterek uygulamanın süreceğini ifade etti

Bahçe eğitime 
HAZIRLANIYOR
Emirdağ Belediyesi, eğitime verdiği destekler kapsamında
Mustafa Çekiç Ortaokulu bahçesinde kapsamlı bir çevre düzenleme
ve zemin yenileme çalışması başlattı. Belediye ekipleri tarafından
yürütülen çalışmalarla okul bahçesi, öğrencilerin günlük kullanımına
uygun, daha düzenli ve güvenli bir alan haline getiriliyor. Gerçekleş-
tirilen çalışmaların, öğrencilerin teneffüs ve sosyal alan ihtiyaçlarını
daha sağlıklı koşullarda karşılamasına katkı sağlaması hedefleniyor.
Zemin yenileme ve çevre düzenlemesiyle birlikte okul bahçesinin
hem estetik hem de fonksiyonel açıdan iyileştirilmesi amaçlanıyor.
Çalışmalara ilişkin değerlendirmede bulunan Emirdağ Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu, eğitim kurumlarının ihtiyaçlarına imkanlar
dahilinde destek verdiklerini belirterek, “Okul bahçesinde gerçek-
leştirilen çevre düzenlemesi ve zemin yenileme çalışmaları, öğren-
cilerimizin daha güvenli, düzenli ve sağlıklı bir ortamda vakit ge-
çirmelerine katkı sağlayacaktır” dedi. Emirdağ Belediyesinin, ilçe-
deki eğitim kurumlarına yönelik destek çalışmalarının önümüzdeki
süreçte de devam edeceği bildirildi.

Bağımlılıkla farkındalık 
STANTLARI KURULDU
9 Şubat Sigara Bırakma Haftası kapsamın-
da Afyonkarahisar’da sigaranın zararlarına
dikkat çekmek ve sigarayı bırakmak iste-
yen vatandaşlara destek olmak amacıyla
farkındalık çalışmaları gerçekleştirildi.
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü ko-
ordinesinde, Uzun Çarşı girişi ve Park
Afyon AVM’de bilgilendirme stantları ku-
ruldu. Afyonkarahisar Halk Sağlığı Hiz-
metleri Başkanlığı tarafından kurulan
stantlarda, sigaranın insan sağlığı üze-
rindeki olumsuz etkileri ile sigarayı bırak-
manın faydaları vatandaşlara anlatıldı.
“Nefesiniz Dumansız, Hayatınız Sağlıklı”
sloganıyla yapılan çalışmalarda, tütün ve
tütün ürünlerinin akciğer kanseri, kalp
hastalıkları ve solunum yolu rahatsızlıkları
başta olmak üzere birçok ciddi hastalığa
yol açtığı vurgulandı. Ayrıca sigaranın
maddi yükü ve çevreye verdiği zararlar

konusunda da bilgilendirme yapıldı.
Etkinlikte, sigarayı bırakmanın enerji se-
viyesini artırdığı, yaşam kalitesini
yükselttiği ve cilt yenilenmesine olumlu
katkı sağladığı ifade edildi. Vatandaşlara,
Sağlık Bakanlığı tarafından sunulan sigara
bırakma destekleri hakkında bilgi veril-
erek, 171 Sigara Bırakma Danışma Hattı
ile mobil sigara bırakma polikliniklerinden
ücretsiz danışmanlık hizmeti alınabileceği
hatırlatıldı. Konuya ilişkin değerlendirme-
de bulunan Afyonkarahisar Halk Sağlığı
Başkanı Dr. İlker Ahmet Çınar, Sigara
Bırakma Haftası’nın toplumsal farkındalık
açısından önemli olduğuna dikkat çekerek,
“Bu hafta hep birlikte sigarayı bırakma
kararı alarak daha sağlıklı bir geleceğe
adım atabiliriz” ifadelerini kullandı.Stant-
larda vatandaşlara bilgilendirici broşürler
dağıtıldı, danışmanlık hizmeti sunuldu.
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Odak Gazetesi, 2026 yılıyla birlikte
çalışanlarını ödüllendiren yeni bir
geleneğe imza attı. “Ayın Elemanı”
uygulamasının ilk ödülünü muhabir
Cemile Kaytan kazandı. Başarılarıyla
öne çıkan Kaytan, gram altınla ödül-
lendirilirken fotoğrafı da gazetenin
özel köşesinde yerini aldı.

İLK İSİM 
CEMİLE KAYTAN

Ocak ayı boyunca birim amirleri ta-
rafından gözlemlenen personel ara-
sından seçilen Kaytan, haberleştirme
başarısı, hızına ve işine olan bağlılı-
ğıyla öne çıktı. Ayın sonunda düzen-
lenen kutlamada, Odak Gazetesi Ku-

rucusu ve Başyazarı Mehmet Emin
Güzbey, Odak Gazetesi ve Doğuş
Yayıncılık ekibi çalışanlarıyla bir araya
geldi. Kaytan’ın fotoğrafı gazetenin
en özel köşesinde çerçevelenerek
sergilenirken, kendisine ayrıca gram
altın ödülü takdim edildi.

KUTLAMA VE 
YENİ MÜJDELER

Kutlamada konuşan Mehmet Emin
Güzbey, bu uygulamanın çalışan mo-
tivasyonunu artırmayı hedeflediğini
belirtti. Güzbey, ayrıca Kurban
Bayramı sonrasında her çalışana sı-
rayla ailesiyle birlikte termal tatil
hediyesi verileceğini duyurdu. 

2026’ya motivasyonla başlangıç 
ODAK Gazetesi’nde ayın elemanı seçildi

Odak Gazetesi, 2026 yılına çalışanlarını onurlandıran
yeni bir uygulama ile başladı. Gazete ve Doğuş

Yayıncılık iş birliğiyle hayata geçirilen “Ayın Elemanı”
projesinin ilk ödülü, sahadaki çalışmaları ve özverisiyle

dikkat çeken muhabir Cemile Kaytan’a verildi

GELENEK HALİNE GELİYOR
Odak Gazetesi’nde “Ayın Elemanı” seçimi 

bundan sonraki aylarda da devam edecek. Başarılarıyla
öne çıkan isimler, hem ödüllendirilecek hem de

gazetenin özel köşesinde fotoğraflarıyla yer alarak 
kurum kültürünün bir parçası haline gelecek.

n HABER MERVE ÇELİK

Afyonkarahisar’da bitki
sağlığı çalışmaları

ve B-Reçete
uygulamaları, il ve ilçe

yöneticilerinin katılımıyla
düzenlenen toplantıda

değerlendirildi.
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından, Bitki Sağlığı Değerlen-
dirme ve B-Reçete Bilgilendirme Toplantısı
gerçekleştirildi. İl Müdürü Özkan Parlak’ın
katılımıyla düzenlenen toplantı, Bitkisel
Üretim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürlüğü
personelleri tarafından yürütüldü. Top-

lantıya ilçe müdürleri ile konu sorumlusu
ilçe personelleri katılırken, 2025 yılı
Bitki Sağlığı kapsamında yürütülen
faaliyetler kapsamlı şekilde değerlen-
dirildi. Ayrıca 2026 yılında uygulanacak
bitki sağlığı faaliyetlerine ilişkin plan-
lamalar ele alındı. Toplantıda, B-Reçete
sistemine geçiş sürecinde sahada karşıla-
şılabilecek olası sorunlar, uygulamada
yaşanabilecek aksaklıklar ve Bitki Ko-
ruma Ürünleri bayilerinin karşılaşabile-
ceği teknik problemlere yönelik değerlen-
dirmelerde bulunuldu. Katılımcıların
görüş ve önerilerinin alındığı toplantıda,
uygulamaların daha etkin ve sağlıklı yü-
rütülmesine yönelik istişareler yapıldı.

AKÜ’den öğrencilere net uyarı

IBAN kiralamak 
suça ortak olmaktır

Afyon Kocatepe Üniversitesi Rek-
törlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada, son dönemde artış gösteren
IBAN kiralama girişimlerine karşı
öğrencilere önemli uyarılarda bu-
lunuldu. Üniversite yönetimi, “ko-
misyon” ya da “ek gelir” vaadiyle
banka hesaplarının başkalarının
kullanımına açılmasının, öğrenci-
leri doğrudan suçun bir parçası ha-
line getirdiğini vurguladı. Açıkla-
mada, bu tür eylemlerin telafisi güç
sonuçlar doğurabileceği ifade edildi.

IBAN KİRALAMA 
SUÇ SAYILIYOR

Rektörlük tarafından yapılan bil-
gilendirmede, banka hesabını
başkasına kullandırmanın ağır
cezai yaptırımlara yol açabileceği
belirtildi. Bu tür durumların, hapis
cezası ile sonuçlanabileceği ve

öğrencilerin eğitim hayatı ile kari-
yer planlarını olumsuz etkileye-
bileceği kaydedildi. Öğrencilerin
maddi kazanç vaadiyle yapılan
tekliflere kesinlikle itibar etmeme-
si gerektiği vurgulandı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi, 
öğrencileri IBAN kiralama yoluyla işlenen

suçlara karşı uyararak ciddi hukuki ve
cezai sonuçlara dikkat çekti

ŞİFRE VE HESAP 
BİLGİLERİ

PAYLAŞILMAMALI
Açıklamanın devamında, ban-
ka şifreleri ve IBAN bilgilerinin
üçüncü kişilerle paylaşılması-
nın ciddi güvenlik riskleri taşı-
dığına dikkat çekildi. Üniver-
site yönetimi, öğrencilerin
kişisel ve finansal bilgilerini
korumalarının hayati önem
taşıdığını belirterek, şüpheli
durumlarda ilgili birimlere ve
güvenlik güçlerine başvurul-
ması çağrısında bulundu.

Bitki Sağlığı ve B-Reçete 
süreci masaya yatırıldı

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Ali Özkaya,

Keçiören Belediye Başkanı
Mesut Özarslan’ın istifası

ve küfür iddiaları 
üzerinden CHP yönetimine

sert eleştiriler yöneltti

Keçiören Belediye Başkanı Mesut Özarslan’ın
Cumhuriyet Halk Partisi’nden istifa etmesi,
CHP Genel Başkanı Özgür Özel hakkında
ortaya atılan ağır hakaret ve küfür iddialarıyla
birlikte siyaset gündeminin ilk sırasına yerleşti.
Özarslan, istifasına gerekçe olarak Özel’in ken-
disine WhatsApp üzerinden hakaret içerikli
mesajlar gönderdiğini öne sürerken, iddialar
kısa sürede kamuoyunda geniş yankı buldu. 

BAKAN KURUM 
GÖRÜŞMESİ SONRASI KRİZ

Mesut Özarslan’ın açıklamasına göre süreç,
6 Şubat tarihinde Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanı Murat Kurum ile yapılan
görüşmenin ardından başladı. Özarslan, bu
görüşmeden bir gün sonra CHP Genel Başka-
nı Özgür Özel’in kendisine WhatsApp üz-
erinden mesajlar gönderdiğini ve bu mesajlar-
da ağır hakaret ile küfür ifadelerinin yer al-
dığını iddia etti. Özarslan tarafından kamu-
oyuyla paylaşılan iddialara göre söz konusu
mesajlarda “köpek”, “yalaka”, “hak ettiğin
yerdesin” gibi ifadelerin yanı sıra ailesini de
hedef alan söylemler bulunduğu öne sürüldü.

“BU DİLİ KABUL ETMEM
MÜMKÜN DEĞİL”

Özarslan, CHP Genel Başkanı’nın kullandığını
iddia ettiği dili ve üslubu kabul etmesinin
mümkün olmadığını vurgulayarak, bu nedenle
partisinden istifa ettiğini açıkladı. Yaşananla-
rın ardından CHP ile yoluna devam edemeyeceği
kanaatine vardığını belirten Özarslan, söz ko-
nusu ifadelerin yalnızca siyasi değil, insani açıdan
da kabul edilemez olduğunu dile getirdi. İsti-
fasının ardından televizyon programlarına
da katılan Özarslan, Özgür Özel hakkında
suç duyurusunda bulunacağını açıkladı. AK
Parti’ye geçeceği yönündeki iddialara ilişkin
ise net bir kararının olmadığını belirterek,
“AK Parti olur, MHP de olur, şu an bir netlik
yok” ifadelerini kullandı. Özarslan ayrıca,

yaşadığı sorunun CHP’nin kurumsal yapısıyla
değil, doğrudan Genel Başkan Özgür Özel
ile ilgili olduğunu vurguladı ve iddialarını
yalanlaması için Özel’e çağrıda bulundu. CHP
Genel Başkanı Özgür Özel ise gazeteci İsmail
Saymaz’a yaptığı açıklamada, Mesut Özarslan’a
yönelik küfür ve hakaret iddialarının gerçeği
yansıtmadığını belirterek suçlamaları kesin
bir dille reddetti. CHP Genel Başkan Yardım-
cısı Güldem Atabay’ın sosyal medya üzerinden
yaptığı ve Özgür Özel’i savunan paylaşım da
tartışmaları derinleştirdi. Atabay’ın, “Hırsıza,
arsıza böylesi kızan Genel Başkanımıza selam
olsun” ifadelerini kullanması siyasi polemiği
yeni bir boyuta taşıdı.

Milletvekili Özkaya’dan 
CHP’ye sert çıkış

“HIRSIZ BİZİM HIRSIZIMIZ, 
BİZDE OLDUĞU 

MÜDDETÇE SORUN YOK”
AK Parti Milletvekili Ali Özkaya, söz konusu
paylaşımı alıntılayarak CHP yönetimine yönelik
dikkat çeken eleştirilerde bulundu. Milletvekili
Özkaya, “Keşke hırsızlıktan tutuklu olanlara
küfür etsin demiyoruz ama bir disiplin süreci
yapsaydı. Diyorsunuz ki ‘Hırsız bizim hırsızımız,
bizde olduğu müddetçe sorun yok, bizden ayrı-
lırsa her şeyi mübah.’ Yine bir akşam geç sa-
atte kafayı çok çekerse sizlere de saydırabilir…
” ifadelerini kullandı. Özkaya’nın bu sözleri,
tartışmanın sadece CHP içi bir kriz olmaktan
çıkarak, iktidar-muhalefet ekseninde de sert bir
siyasi polemiğe dönüştüğünü ortaya koydu.

n HABER MERKEZİ

Afyon Kocatepe Üniversitesi akademisyeni-
nin ortak yazarı olduğu çalışma, kriz dönem-
lerinde sürdürülebilirlik endekslerinin finansal
piyasalar üzerindeki etkisini çok boyutlu olarak
ortaya koydu. Afyon Kocatepe Üniversitesinden
Dr. Öğr. Üyesi Berna Doğan Başar’ın ortak
yazarı olduğu bilimsel çalışmada, 2014–2024
döneminde yaşanan küresel krizler sırasında
sürdürülebilirlik (ESG) endeksleri ile finansal
piyasalar arasındaki ilişki çok ülkeli ve zaman
boyutlu bir yaklaşımla analiz edildi. Araştırma
kapsamında, sürdürülebilirlik endekslerinden
elde edilen verilerin kriz dönemlerinde piyasa
davranışlarını açıklamada anlamlı ve belirleyici
bir rol üstlendiği tespit edildi.

ESG GÖSTERGELERİNİN ARTAN ETKİSİ
Çalışmada geliştirilen dinamik nedensellik
analizi sayesinde, ESG göstergeleri ile geleneksel
varlık sınıfları arasındaki etkileşimlerin kriz
süreçlerinde belirgin şekilde güçlendiği belir-
lendi. Elde edilen bulgular, özellikle Sorumlu
Üretim ve Tüketim ile İklim Eylemi başlıkla-
rında sürdürülebilir kalkınma amaçlarına
doğrudan katkı sağlandığını ortaya koyarken,
sürdürülebilir finans politikalarının geliştirilme-
si açısından da yol gösterici nitelik taşıdı.
Araştırma, sürdürülebilirlik verilerinin yalnızca
etik bir tercih değil, aynı zamanda ekonomik
karar alma süreçlerinde stratejik bir unsur
olduğunu bilimsel olarak ortaya koydu.

AKÜ’den krizlere 
ışık tutan araştırma

ÖZKAYA 
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Fenerbahçe, kiralık olarak kadrosunda yer alan Kolom-
biyalı santrfor Jhon Duran ile yollarını ayırdı. Sarı-la-
civertli kulüp, tecrübeli futbolcunun sözleşmesinin kar-

şılıklı anlaşmayla feshedildiğini kamuoyuna duyurdu. Ku-
lüpten yapılan açıklamada, “Profesyonel futbol A takım
oyuncularımızdan Jhon Duran ile karşılıklı anlaşarak
sözleşmemiz sona erdirilmiştir. Jhon Duran’a kulübümüze
verdiği katkılar için teşekkür ediyor, kariyerinin devamında
başarılar diliyoruz” ifadelerine yer verildi. Sezon başında
Suudi Arabistan temsilcisi Al Nassr’dan kiralanan Duran,
Fenerbahçe formasıyla toplam 21 resmi maçta görev aldı.

DERBİLERDE ATTIĞI 
GOLLER HAFIZALARDA KALDI

Kolombiyalı golcü, Süper Lig’de 3, UEFA Şampiyonlar Ligi el-
emeleri ve Süper Kupa’da birer gol olmak üzere toplam 5 kez
fileleri havalandırdı. Özellikle Beşiktaş derbisinde 83. dakikada
attığı golle galibiyeti getiren, Galatasaray derbisinde ise 90+5’te
kaydettiği golle beraberliği sağlayan Duran, sarı-lacivertli taraftarların
hafızasında iz bıraktı. Jhon Duran’ın kariyerine Rusya 1. Futbol
Ligi ekiplerinden Zenit’te devam edeceği öğrenildi.
n HABER MERKEZİ

fenerbahce'de Jhon duran
döNemi sONa erdi

Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında Trabzonspor, 14 Şubat
Cumartesi günü sahasında Fenerbahçe’yi konuk edecek.
Bordo-mavililer, Galatasaray, Fenerbahçe ve Beşiktaş’a karşı
yaşadığı 833 günlük galibiyet hasretini bu karşılaşmayla
sonlandırmayı hedefliyor. Karadeniz ekibi, üç büyük rakibi
karşısındaki son galibiyetini 4 Kasım 2023’te İstanbul’da
Fenerbahçe’yi 3-2 mağlup ederek almıştı.

SON 12 LİG MAÇINDA GALİBİYET YOK
Trabzonspor, söz konusu rakiplerine karşı ligde oynadığı
son 12 maçta galibiyet sevinci yaşayamadı. Bu süreçte
bordo-mavililer 3 beraberlik alırken, 9 kez sahadan
mağlubiyetle ayrıldı. Geçtiğimiz sezon üç büyükler
karşısında galibiyet elde edemeyen Trabzonspor, bu
sezon oynadığı karşılaşmalarda ise Fenerbahçe’ye de-
plasmanda 1-0 yenildi, Galatasaray ile 0-0, Beşiktaş ile
de sahasında 3-3 berabere kaldı.

BÜYÜK MAÇLARDAKİ SON
GALİBİYET AVCI DÖNEMİNDE

Karadeniz temsilcisi, büyük maçlardaki son galibiyetini
teknik direktör Abdullah Avcı yönetiminde elde etti.
2023-2024 sezonunun 11. haftasında Fenerbahçe’yi de-
plasmanda 3-2 mağlup eden Trabzonspor, bu tarihten
sonra Şenol Güneş ve Fatih Tekke dönemlerinde büyük
rakiplerine karşı galip gelemedi. Bordo-mavililer, aynı
süreçte iki Ziraat Türkiye Kupası finali ile Turkcell Süper
Kupa yarı finalini de kaybederek kupa sevinci yaşayamadı.

n KAYNAK AA

Trabzonspor, Fenerbahçe maçıyla 

hasrete son vermek istiyor

Gaziantep FK, Trendyol Süper Lig’in 21.
haftasında sahasında Kasımpaşa’yı 2-1 mağlup
ederek uzun süren galibiyet hasretine son
verdi. Kırmızı-siyahlı ekip, bu sonuçla birlikte
ligde 7 maç aradan sonra yeniden 3 puan
sevinci yaşadı. Güneydoğu temsilcisi, son
galibiyetini ligin 13. haftasında deplasmanda
Zecorner Kayserispor’u 3-0 yenerek almıştı.
Bu karşılaşmanın ardından Gaziantep FK;
ikasEyüpspor, Göztepe ve RAMS Başakşehir’e

mağlup olurken, Beşiktaş ile 2-2, Galatasaray
ve TÜMOSAN Konyaspor ile 1-1 berabere
kaldı. Kırmızı-siyahlılar, geçtiğimiz hafta ise
Gençlerbirliği deplasmanından 2-1’lik yenil-
giyle ayrılmıştı.Kasımpaşa karşısında alınan
galibiyetle kötü gidişe “dur” diyen Gaziantep
FK, ligde çıktığı 21 maç sonunda 7 galibiyet,
7 beraberlik ve 7 mağlubiyet elde etti. Toplam
28 puana ulaşan kırmızı-siyahlı ekip, orta
sıralardaki yerini korumayı başardı.

Antep’in yüzü uzun zaman sonra güldü
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar’da il 
genelindeki güvenlik ve asayiş

çalışmaları, Valilikte 
düzenlenen toplantıda

değerlendirildi.

Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı
başkanlığında, ilin güvenlik ve asayiş konularının
ele alındığı toplantı gerçekleştirildi. Toplantıya İl
Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ve İl Jandarma
Komutanı Murat Kaya katıldı. Toplantıda konuşan
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğit-
başı, “5 Ocak 2026 tarihinde il merkezinde iki
şahsın bir iş yeri sahibini etkisiz hale getirerek
kasada bulunan paraları alıp olay yerinden kaçtıkları
tespit edilmiştir. Şahısların iz bırakmamak adına
aldığı önlemler nedeniyle soruşturma neredeyse
sıfır delille başlatılmıştır” dedi.

DOLANDIRICILAR TEKİRDAĞ’DA
YAKALANDILAR

Soruşturmanın İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri
tarafından titizlikle yürütüldüğünü ifade eden Vali
Yiğitbaşı, “28 farklı noktadan elde edilen bin 467
saatlik güvenlik kamerası kayıtları incelenmiştir.
Yapılan incelemeler sonucunda olayı gerçekleştiren
2 şahıs yakalanmış, olayda kullanılan silah metruk
evde yapılan kazı sonucunda nihayet ele geçirilmiş-
tir. Yakalanan 2 şahıs adli makamlarca tutuklanarak
cezaevine teslim edilmiştir. Kendisini polis olarak
tanıtarak bir vatandaşı 490 bin TL dolandırılması
olayıyla ilgili olarak İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerimizce yapılan çalışmada yine şüpheli şahısların
Tekirdağ ilinde ikamet ettikleri tespit edilmiştir” 

YAKALANARAK 
GÖZALTINA ALINDILAR

“Asayiş Şube Müdürlüğü görevlilerimiz tarafından
iki şüpheli şahıs Tekirdağ ilinde yakalanarak ilimize
getirilmiş ve gerekli adli işlemleri başlatılmıştır”
diyen Vali Yiğitbaşı sözlerine şöyle devam etti: “İl
Emniyet Müdürlüğümüze müracaatta bulunan ve

yerel basınımıza da çokça yansıyan 90 yaşındaki
bir vatandaşımızın oğlunun kendisine fiziksel
şiddet uyguladığını söyleyerek yardım talebinde
bulunduğu ve şikayetçi olduğu olayla ilgili olarak
yapılan çalışmalarda da şahsın oğlu yakalanarak
gözaltına alınmış ve gerekli yasal işlemler kendisiyle
ilgili yapılmıştır” dedi. Vali Yiğitbaşı, Sandıklı
ilçesi Baştepe köyünde 18 Ocak 2026 Pazar günü
organize halde yasa dışı köpek dövüşleri yapılacağı-
nın bilgisi alınması üzerine İl Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerince yapılan takip sonucunda 2 köpek
sahibi ve 12 seyirci olmak üzere toplam 14 şahsın
suçüstü yakalandığını söyleyerek, “Bu şahıslara
idari para cezası uygulanması sağlanmış ve ayrıca
adli işlemlerde gerçekleştirilmiştir. Muhafaza altına
alınan iki köpek ise Dinar Belediyesine ait hayvan
barınağına teslim edilmiştir. Yine basına da çokça
yansıyan Bolvadin ilçesi Dişli Beldesinde 24 Ocak
2026 günü meydana gelen hayvana kötü muamele
ile ilgili olarak İl Jandarma Komutanlığı ekiplerimizce
yapılan titiz çalışmalar neticesinde bu olayı gerçekleş-
tirdiği değerlendirilen iki şüpheli tespit edilmiş ve bu
şahıslar hakkında da adli işlem süreci başlatılmıştır
ve bu işlemler halen devam etmektedir” dedi.

Afyonkarahisar’da suçla mücadelede çarpıcı rakamlar açıklandı

Suçustü yakalandılar 

Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı Başkanlı-
ğında gerçekleştirilen İl Asayiş ve Güvenlik
Değerlendirme Toplantısında, kent genelinde

yürütülen güvenlik çalışmaları kamuoyuyla paylaşıldı.
Toplantıda, suç ve suçlularla mücadelede alınan
tedbirler, yürütülen operasyonlar ve elde edilen so-
nuçlara ilişkin kapsamlı veriler açıklandı. Vali Yiğit-
başı, kontrollerin sıklaştırıldığını, suç eğilimi bulunan
şahıslar ile bu kişilerin kullandığı araçların fiziki
takip, EDS ve PTS gibi kamera sistemleri aracılığıyla
anlık olarak izlendiğini belirterek, özellikle hırsızlık
olaylarının önlenmesine yönelik çalışmaların
yoğunlaştırıldığını ifade etti.

YÜKSEK AYDINLATMA BAŞARISI
Açıklanan verilere göre, belirtilen dönem içerisinde
Afyonkarahisar’da meydana gelen asayiş olaylarının
yüzde 95’i, kişilere karşı işlenen suçların yüzde 97’si,
mal varlığına karşı işlenen suçların ise yüzde 89’u
aydınlatıldı. Evden hırsızlık, iş yerinden hırsızlık,
oto ve motosiklet hırsızlığı ile otodan hırsızlık gibi
suçlar başta olmak üzere mal varlığına karşı işlenen
suçlarda, 2025 yılına kıyasla yüzde 7 oranında azalma
sağlandı. Bu suçlara karıştığı tespit edilen 121 şüpheli
yakalanarak adli mercilere teslim edildi.

SİBER SUÇLARDA ETKİN 
TAKİP VE OPERASYONLAR

Siber suçların da önemli bir başlık olduğuna dikkat
çeken Vali Yiğitbaşı, dönem içerisinde 79 siber suç
olayının meydana geldiğini, bu olayların yüzde 97
oranında aydınlatıldığını açıkladı. Sanal devriye
faaliyetleri kapsamında, 77’si terör iltisaklı olmak
üzere toplam 186 sosyal medya hesabı hakkında
işlem başlatıldı. Ayrıca internet siteleri üzerinden
yasa dışı bahis reklamı yapan 4 site hakkında ih-
bar-web bildirimi yapılarak yasal süreç başlatıldı.
Çevrimiçi çocuk istismarıyla mücadele kapsamında,
sosyal medya üzerinden çocuk pornografisi satın
aldığı tespit edilen şahıslara yönelik operasyonda 2
kişi tutuklanarak cezaevine gönderildi.

YAPAY ZEKA DESTEKLİ
DOLANDIRICILIĞA BÜYÜK DARBE

Yapay zeka programları kullanılarak devlet büyükleri
ve tanınmış kişilerin görselleriyle hazırlanan sahte
yatırım reklamları üzerinden iki vatandaşı toplam
873 bin 651 lira dolandırdığı tespit edilen şüphelilere
yönelik, Afyonkarahisar merkezli 5 ilde eş zamanlı

operasyon düzenlendi. Operasyonda 17 şüpheli
yakalanarak haklarında adli işlem başlatıldı. Ayrıca
internet siteleri üzerinden ev satın almak isteyen
bir vatandaşı 1 milyon 650 bin lira dolandıran 2
şüpheli, siber polis ekiplerince yakalanarak tutuklandı.
7258 sayılı yasa kapsamında yürütülen yasa dışı bahis
operasyonlarında 6 şüpheli yakalanarak adli mercilere
sevk edildi. İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüğünce, sosyal medya üzerinden
yasa dışı bahis yayını yaptığı tespit edilen bir şahıs
hakkında da gerekli işlemler başlatıldı. Terör suçlarına
yönelik çalışmalarda ise, belirtilen tarihler arasında
FETÖ/PDY üyeliği suçundan 4, DEAŞ propagandası
suçundan 3 olmak üzere toplam 7 şüpheli yakalandı.

HıRSıZLıKTAN, TERÖRE BÜYÜK DARBE

afYON'da suc aZaLdı 
YaKaLamaLar arTTı

Afyonkarahisar’da suç oranları düşerken, hırsızlık 
ve siber suçlarda yüksek aydınlatma oranı dikkat çekti. 
Asayişten teröre, siber suçlardan yasa dışı bahse kadar 

çok sayıda operasyonda yüzlerce şüpheli yakalandı.

Afyonkarahisar’da yürütülen
güvenlik operasyonlarında

yüzlerce şüpheliye işlem yapıldı,
onlarca kişi tutuklandı.

Uyuşturucu, kaçakçılık, düzensiz
göç ve trafik denetimlerinde

çarpıcı veriler açıklandı.

Vali Yiğitbaşı Başkanlığında, ilin güvenlik
ve asayiş konularının ele alındığı değerlen-
dirme toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda

konuşan Vali Yiğitbaşı, il genelinde yürütülen
operasyonlar, denetimler ve elde edilen sonuçlara
ilişkin kapsamlı bilgiler paylaştı. Vali Yiğitbaşı,
belirtilen tarihler arasında yürütülen çalışmalar
kapsamında 121 olaya müdahale edildiğini, 189
şüpheli hakkında adli işlem yapıldığını ve 39
şüphelinin tutuklanarak ceza infaz kurumlarına
teslim edildiğini açıkladı.

BİNLERCE HAP ELE GEÇİRİLDİ
İl merkezi ve ilçelerde gerçekleştirilen operasy-
onlarda önemli miktarda uyuşturucu madde ele
geçirildiğini belirten Yiğitbaşı, yapılan aramalarda

20 bin 365 adet sentetik ecza hapı, 111 gram
bonzai, 239 gram metamfetamin, 15 adet ekstazi,
7 gram eroin, 10 gram esrar, ayrıca 1 adet tabanca
ve 1 adet av tüfeğinin ele geçirildiğini bildirdi. İl
Jandarma Komutanlığı ekiplerince İhsaniye ilçesine
bağlı Gazlıgöl Belediyesi kırsalında yapılan
çalışmalarda ise 3 bin 692 adet sentetik ecza hapı
ile ruhsatsız bir tabanca ele geçirilirken, şüpheli
şahıs tutuklanarak cezaevine gönderildi. Emirdağ
ilçesinde 3 şahsın aracında yapılan aramada 33
gram metamfetamin ele geçirildiğini belirten Vali
Yiğitbaşı, jandarma ekiplerine teşekkür etti.

DÜZENSİZ GÖÇTE 
YÜZDE 37’LİK DÜŞÜŞ

Göçmen kaçakçılığıyla mücadele çalışmalarına
da değinen Vali Yiğitbaşı, 1 Ocak 2024’ten 10
Şubat 2026’ya kadar il genelindeki kayıtlı yabancı
sayısında yüzde 37 oranında düşüş yaşandığını
açıkladı. 8 Ocak–10 Şubat 2026 tarihleri arasında
43 düzensiz göçmen hakkında sınır dışı işlemi
gerçekleştirildiğini belirten Yiğitbaşı, 15 Kasım
2024’te faaliyete geçen GÖKSEM Düzensiz Göç-
men Ön Kabul ve Sevk Merkezinde ise 322 düzen-
siz göçmenin sınır dışı edildiğini kaydetti.

KAÇAKÇILIK VE MALİ SUÇLARA
YÖNELİK OPERASYONLAR

Mali suçlar, kaçakçılık ve organize suçlarla mücadele
kapsamında 26 olayda 43 şüpheli hakkında adli
işlem yapıldığını belirten Vali Yiğitbaşı, operasyonlarda
7 milyon 200 bin adet makaron, 264 adet sikke, 176
adet tarihi eser, 876 adet emtia ürünü ve 48 adet
sahte kaçak kol saati ele geçirildiğini ifade etti. Diğer
detayların yazılı olarak paylaşılacağı bildirildi.

“Huzur ve güvenlik için 7 gün 24 saat sahadayız”
TRAFİK DENETİMLERİ 
ARALIKSIZ SÜRÜYOR

Trafik başlığı altında da önemli veriler paylaşan
Yiğitbaşı, son bilgilendirmeden bu yana 176
yaralamalı trafik kazası meydana geldiğini, bu
kazalarda 268 vatandaşın yaralandığını açıkladı.
Yapılan uygulamalarda 124 bin 461 araç ve
sürücünün denetlendiğini, 498’i motosiklet
olmak üzere 31 bin 527 araç ve sürücüye idari
para cezası uygulandığını belirten Yiğitbaşı, 823
aracın ise trafikten men edildiğini kaydetti. Top-
lantının sonunda konuşan Vali Yiğitbaşı, kolluk
kuvvetlerinin Afyon’un huzur ve güvenliği için
7 gün 24 saat esasına göre, gece gündüz demeden
çalışmalarını sürdürdüğünü vurguladı.

EŞ ZAMANLI OPERASYON
23 Ocak 2026 tarihinde bölge trafik uygulamasında,
Manisa TEM Şube Müdürlüğü tarafından terör nitelikli
kayıp şahıs olarak aranan bir kişi yakalandı. Yapılan in-
celemede, şahsın Rojava bölgesine giderek PKK/YPG
terör örgütüne katılacağına dair ihbar bulunduğu bilgisi
üzerine, Cumhuriyet Savcılığı talimatıyla şahıs Manisa
TEM Şube Müdürlüğüne teslim edildi. Son olarak, geçmiş
dönemde DEAŞ içerisinde silahlı faaliyet yürüttüğü,
Interpol tarafından kırmızı bültenle arandığı ve Irak-Ha-
seke bölgesinde ele geçirilen örgütsel dokümanlarda ismi
geçen yabancı uyruklu şüphelilere yönelik, Afyonkarahisar
merkezli Ankara, Kırşehir ve Kayseri’de eş zamanlı ope-
rasyon gerçekleştirildi. Operasyonda 7 yabancı uyruklu
şüpheli yakalanarak gözaltına alındı

VALİ KÜBRA GÜRAN 
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